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Estimados clientess @ 000000000000

Gracias por haber elegido nuestro producto, le damos
la bienvenida entre los usuarios de ufesa.

Para obtener mejores resultados, se recomienda utilizar
solo accesorios originales de ufesa. Estos han sido
disefiados especialmente para este producto.

Le rogamos que lea atentamente estas instrucciones
de uso. Preste especial atencién a las indicaciones de
seguridad. Guarde estas instrucciones para referencias
futuras en el uso del aspirador.

Instrucciones de sequridad
0000000000

jPELIGRO! / jADVERTENCIA! @

El incumplimiento puede
resultar en lesiones.

No ponga en marcha el aparato

si el cable de alimentacion,

la carcasa o el mango estén
visiblemente danados. En tal caso,
entregue el aparato a un centro
de servicio autorizado.

Si el cable de alimentacion esta
dafado, debe ser remplazado por
el fabricante, el servicio técnico

o personal cualificado, con el fin
de evitar cualquier peligro o dafo.
Solo el personal cualificado puede
llevar a cabo las reparaciones.
Una reparacién inadecuada puede
ocasionar un grave peligro para

el usuario. En caso de averia,
pongase en contacto con un
centro de servicio especializado.
No toque el aparato con las manos
mojadas, o si este estd conectado
a la fuente de alimentacion.

Antes de montar, desmontar

o limpiar el aparato, desconecte
siempre el cable de alimentacion
de la toma de corriente.

Antes de cambiar los accesorios
del aparato o acercarse a las piezas
mdviles durante su uso, apague el
dispositivo y desconéctelo de la
fuente de alimentacion.

No pase el aspirador por personas
ni animales y mantenga el
extremo de la tobera de aspiracion
alejado de los ojos y de las orejas.
Este aparato no est4 disefiado
para ser utilizado por personas
con capacidades mentales,
sensoriales o fisicas reducidas
(incluidos nifios menores

de 8 afios), ni por personas

que carezcan de experiencia

y conocimientos sobre el
aparato, a menos que estén bajo
supervisién o hayan recibido la
formacion adecuada sobre el uso
seguro de este aparato y de sus
riesgos. Los nifios no deberian
jugar con el aparato. Los nifios no
deberian llevar a cabo la limpieza
y el mantenimiento del aparato
sin supervision.

/ATENCION! ¢
El incumplimiento de estas

instrucciones puede resultar en
darios materiales

Siempre conecte el aspirador a una toma de corriente
alterna de 230 V con fusible de seguridad de 16 A.
No desconecte el enchufe de la toma de corriente
tirando del cable de alimentacion.

No se debe mojar el enchufe del cable de
alimentacion.

No pase el aspirador ni los cepillos por el cable de
alimentacion, ya que pueden dafar el aislamiento
del cable.

No aspire cigarrillos, fosforos ni cenizas calientes.
Evite la aspiracién de objetos afilados.

No aspire polvo fino como: harina, cemento, yeso,
toners para impresoras y fotocopiadoras, etc.
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No utilice el aparato para aspirar agentes abrasivos,
toxicos, gasolina, queroseno u otros liquidos
inflamables o explosivos.

La bomba se puede encender sdlo si en el depdsito
de detergente se encuentra una disolucion de
detergente y agua. En caso de que falte dicha
disolucion, la bomba funcionaréa de forma ruidosa.
Durante su funcionamiento, evite que el aspirador
caiga al agua o entre en contacto con esta.

No exponga el aparato a los agentes atmosféricos
(lluvia, helada).

No ponga en marcha el aspirador sin colocar el
filtro de esponja en la unidad de filtracién.

No deje el aspirador en marcha ni conectado.

El aspirador funciona sélo en su posicién natural,
es decir, colocado en el suelo sobre sus cuatro
ruedas.

INDICACIONES

Informacién sobre el producto '
e instrucciones de uso

El aspirador esta destinado solo para uso doméstico.
Limpie las ruedas periddicamente. La suciedad
acumulada en el eje de la rueda puede causar
dificultades en su rotacion.

Tenga cuidado de no balancear demasiado el
aspirador al pasar por los umbrales de las puertas
y otros desniveles para evitar el derrame de
pequenas cantidades del agua que se encuentra en
el depdsito.

Datos técnicos
000000000

El tipo del aspirador y sus pardmetros técnicos figuran
en la placa de caracteristicas. Proteccion de la red 16 A.
El aparato no causa interferencias electromagnéticas.

No requiere conexion a tierra 1.
El aspirador cumple con las normas aplicables.
El aparato cumple con las siguientes directivas:
- Material eléctrico destinado a utilizarse con
determinados limites de tensién (LVD) - 2006/95/CE.
- Compatibilidad electromagnética (EMC)
- 2004/108/EC.
Nivel de presién sonora: 85 dB(A).
En la placa de caracteristicas del producto figura la
marca CE.

Electrostatica
0000000000

Aspirar ciertas superficies en condiciones de baja
humedad puede provocar una leve electrizacion

del aparato. No se trata de un defecto, sino de un
fendmeno natural, que no causa dafios al dispositivo.
Para minimizar este fenémeno, se recomienda:

e descargar el dispositivo tocando con el tubo los
objetos metélicos que se encuentren en la habitacion,
e aumentar la humedad de la habitacion,

e utilizar agentes antiestaticos.

Caracteristicas del aspirador
0000000000

El aspirador AP900O esté disefiado para eliminar la
suciedad en suelos, alfombras, baldosas, grietas en
los revestimientos de madera, rodapiés y radiadores.
El aspirador también se puede utilizar para aspirar
muebles y cortinas, asi como para recoger liquidos
y para la limpieza en humedo de: azulejos, suelos,
alfombras, moquetas y tapiceria.

Estructura del aparato Q
Y Y YYYY X))

a Asa de transporte

9 Botén de apertura de la tapa del deposito

e Gancho para fijar el cepillo para suelos

e Enchufe del cable de alimentacion

e Compartimento para accesorios

e Indicador de la bomba

a Interruptor de la bomba

6 Botdn de encendido/apagado

9 Botones reguladores de potencia +/-

@ Indicador de nivel de potencia

m Boton recogecables automatico

@ Indicador de obstruccién de la entrada de aire

@ Cepillo para parquet

@ Cepillo conmutable con accesorio para objetos
pequefios

@ Cepillo turbo

@ Cepillo pequerio

@ Tobera pequefia

@ Tobera para grietas

@ Tubo telescdpico

@ Manguera de succién

@ Médulo de filtracion en seco con bolsa de repuesto



@ Médulo de filtracion de agua (unidad de filtracion +
separador)

@ Depdsito para detergente

@ Unidad de pulverizacién - cubierta para el mango
de la manguera de succion

@ Tobera de pulverizacion grande

@ Tobera de pulverizacién pequena

@ Tobera para recoger agua

@ Tira de goma para la tobera de pulverizacién grande
@ Kit de lavado

@ Filtro de esponja |

@ Filtro de esponja Il

@ Filtro de entrada

@ Filtro del motor

@ Filtro de salida EPA

Preparacién del aspirador para e
SU USO
YY)

n Introduzca el extremo de la manguera de succién
en la boca de aspiracion del aspirador, de tal forma que

los simbolos A en el extremo de la manguera y del
cuerpo del aspirador se encuentren frente a frente

y girelo hacia la derecha a la posicién [o].

9 Conecte el otro extremo de la manguera (mango)
con el tubo telescopico.

9 Sujetando el anillo del tubo telescépico, es posible
ajustar la longitud del tubo deslizandolo hacia dentro
o0 hacia fuera.

e En el otro extremo del tubo de aspiracion, monte la
tobera o el cepillo adecuado.

e En caso de aspiracion tradicional con bolsa de
repuesto y modulo de filtracion de agua, utilice los
siguientes cepillos y toberas: cepillo conmutador con
accesorio para objetos pequerios, tobera de succién
pequenia, cepillo pequeno, tobera para grietas, cepillo
para parquet o cepillo turbo.

6 En el cepillo con accesorio para objetos pequerios
se puede montar un cesto para recoger dichos objetos.
Para ello, retire la tapa del cesto e introduzcalo.

a Antes de aspirar superficies duras como suelos de
madera, de plastico, baldosas ceramicas, etc,, saque el
cepillo presionando el interruptor que se encuentra en
la tobera de aspiracién como se muestra en la imagen
.

9 El aspirador esta equipado con un compartimento
para accesorios. El compartimento se abre y se

cierra con un control deslizante. Para abrir/cerrar el
compartimento, mueva el control deslizante hacia arriba/
abajo y extraiga/quarde la tobera de succion deseada.

9 El aspirador se debe guardar en posicion horizontal.
Para ello, inserte el gancho de fijacion del cepillo

para suelos en el enganche del cepillo. La manguera
se puede fijar al aspirador pero no se debe doblar
demasiado durante el almacenamiento.

@ Cierre la tapa.

m Agarre el enchufe del cable de alimentacion (4)
y extraiga el cable del aspirador.

Al extraer el cable, preste especial
atencién a la cinta amarilla que marca “
el final del cable de alimentacién. Si tira
demasiado, puede dariar el cable.

e Conecte el cable de alimentacion a la toma de corriente.

Antes de poner en marcha el aspirador
con el botén encender/apagar (8),
asegurese de que el médulo apropiado

estd montado en el depésito (véase el punto (&,

G oo).

@ Ponga en marcha el aspirador pulsando el boton
«encender/apagar» (8).

Con el fin de preparar el aspirador para la aspiracion
en himedo, ademas debe:

@ Montar la unidad de pulverizacién - cubierta para
el mango de la manguera de succién (24).

o Fije las pestafias del macarrén a la manguera de
succién y al tubo de succiédn telescépico.

@ Conecte el extremo del macarron (manguito)
con el tubo de succion telescopico. Introduzca el otro
extremo del macarron en la tobera de pulverizacion
pequefia o grande hasta oir un «clic».

@ Para la aspiracion y limpieza en himedo o para
recoger agua utilice las siguientes toberas: tobera de
pulverizacion grande, tobera de pulverizacion pequefia
0 tobera para recoger agua.

@ Baje el tapdn de la vélvula de conexion.
® Introduzca la conexion del macarrén en la vélvula en

la carcasa del aspirador.
e Asegurese de que las pestafias de la conexion se

cierran correctamente.

Si experimenta dificultades para unir
dichos elementos, humedezca la junta
con vaselina técnica, agua, etc.



Funciones del aspirador
0000000000

ASPIRACION TRADICIONAL CON BOLSA
DE REPUESTO

El aspirador est4 equipado con una bolsa de repuesto
(1 unidad).

n Manteniendo pulsado el botén para abrir la tapa
del deposito (2), levante la tapa del deposito.

e Retire el médulo de filtracion de agua del depésito
(la unidad de filtracién y el separador).

e Inserte el maédulo de filtracion en seco en el
depo6sito con bolsa de repuesto (21).

® Prepare el aspirador para su uso segun las
instrucciones que figuran en el punto G

e El aspirador se enciende autométicamente con el
nivel de potencia establecido al apagarlo por Gltima
vez. Establezca el nivel de potencia deseado pulsando
los botones reguladores de potencia +/- (9).

El aspirador estd dotado de una funcién
que memoriza el nivel de potencia ’
establecido. Al apagar el aspirador con el

botén «encender/apagar» (8), el aparato
memoriza el nivel de potencia establecido.

La préxima vez que se encienda el aspirador,

lo hard con el nivel de potencia establecido al
apagarlo por vltima vez.

El aspirador estd dotado de una funcion
para ajustar el brillo de los diodos del ,
indicador de potencia (10) y del indicador

de obstruccién de la entrada del aire (12) en el
panel de control. Para ajustar el brillo deseado
para los diodos debe pulsar al mismo tiempo los
botones reguladores de potencia + y - (9) y,

a continuacién, manteniéndolos pulsados,
encender el aspirador con el botén «encender/
apagar» (8). Se encenderdn los diodos de los
niveles de potencia 1, 3, 5 y el motor del aspirador
se apagard. A continuacién, con los botones
reguladores de potencia +/- (9) puede aumentar
o disminuir el brillo de los diodos del indicador (10)
y del indicador (12). No es posible ajustar el brillo
del diodo del indicador de la bomba (6). Después
de gjustar el brillo deseado de los diodos, apague
el aspirador pulsando el botén «encender/
apagar (8). De este modo salimos del médulo de
configuracién del brillo de los diodos. El aspirador
memorizard el nivel de brillo ajustado.

El aspirador dispone de una funcién para
limitar la potencia en caso de que la “
entrada de aire esté obstruida o de que la

bolsa de repuesto esté llena. Esto se manifiesta
mediante la limitacién de potencia del motor

y la iluminacién del indicador de obstruccion de
la entrada de aire (12) cuando el aspirador
funciona a la potencia méxima. En tal caso,
apague el aspirador pulsando el botén
encender/apagar (8), desconecte el enchufe de
la toma de corriente y elimine todas las
obstrucciones del tubo o sustituya la bolsa de
repuesto por una nueva.

Desmontaje/montaje de la bolsa de repuesto 0

e Extraiga el médulo de filtracién en seco del depdsito
con bolsa de repuesto (21).

0 Tire de la pestafia de bloqueo de la bolsa de repuesto
e inclinela.

9 Tire de la pestana de fijacion de la bolsa de repuesto
hasta desencajar la l&mina de la bolsa.

e Extraiga la bolsa.

e Introduzca la bolsa de repuesto encajando la

parte inferior de la lamina de la bolsa en la ranura de

la cubierta. Encaje la parte superior de la lamina de la
bolsa con la pestafia hasta oir un «clic» y,a continuacion,
cierre el bloqueo de la bolsa de repuesto.

® Introduzca el médulo de filtracién en seco con la
bolsa de repuesto (21) en el depdsito.

ASPIRACION CON EL MODULO DE G
FILTRACION DE AGUA

n Manteniendo pulsado el botén para abrir la tapa
del deposito (2), levante la tapa del dep6sito.

e Introduzca el separador en las ranuras del deposito
de tal forma que las persianas queden hacia abajo.
Asegurese de que el separador estd montado
correctamente en el deposito, es decir, las persianas
del separador deben incluir una protuberancia en el
deposito.

e Llene el depdsito con 1,3-1,5 litros de agua. El nivel
de agua debe mantenerse dentro del rango indicado

en el deposito.

No ponga en marcha el aspirador sin
agua en el depdsito si desea utilizar el
mddulo de filtracién de agua.

e Tape el deposito con la unidad de filtracion.



® Prepare el aspirador para su uso segun las
instrucciones que figuran en el punto 0

e Elaspirador se encendera automaticamente con el
nivel de potencia establecido al apagarlo por Gltima
vez. Establezca el valor de potencia deseado pulsando
los indicadores de potencia +/- (9).

No utilice el aparato demasiado tiempo
sin cambiar el agua del depésito.

ASPIRACION Y LIMPIEZA EN HUMEDO CON
EL MODULO DE FILTRACION DE AGUA

Antes de empezar la limpieza en himedo, aspire
cuidadosamente la superficie a limpiar.

Antes de poner en marcha el aspirador compruebe que
el depdsito esta vacio y el médulo de filtracién de agua
y el resto de filtros estan limpios.

a Manteniendo pulsado el botén para abrir la tapa
del deposito (2), levante la tapa del dep6sito.

9 Extraiga del aspirador el depésito con el médulo de
filtracion de agua (unidad de filtracién y separador).

e Extraiga el dep6sito de detergente (23) tirando del
mango hacia usted y luego levantandolo hacia arriba.

9 Abra la tapa de la boquilla y llene el depésito de
detergente (23) con el liquido limpiador (solucion de
detergente G 500 O Tens (29) y agua fria) con las
cantidades indicadas en la etiqueta del liquido:

- «G 500 O Tens» fabricado por la empresa alemana
BUZIL.

e Cierre con la tapa la boquilla del depédsito de
detergente.

Antes de limpiar en humedo una

alfombra, compruebe la resistencia de ”
sus colores. Aplique en un pario blanco

una pequeiia cantidad de solucién y limpie la
alfombra en el lugar menos visible. Si el paiio se
tifie, significa que la alfombra no tiene colores

resistentes y no se puede limpiar con el liquido
limpiador G 500 O Tens.

e Introduzca el depdsito de detergente (23) en su
lugar y presiénelo para fijarlo correctamente (proceda
en el orden inverso a la extraccion).

6 Introduzca el médulo de filtracion de agua (unidad
de filtracion y separador) en el aspirador.

Para evitar la formacién de espuma o en caso de
su formacién, durante la limpieza, llene el depésito
trasero con el liquido antiespumante (29) segun las
cantidades indicadas en la etiqueta:

- «G 478 Buz® Defoamy fabricado por la empresa
alemana BUZIL.

® Prepare el aspirador para su uso segun las
instrucciones que figuran en el punto e

Para la aspiracién en humedo utilice
solo la tobera de pulverizacién pequeria
o grande.

e Elaspirador se enciende automaticamente con el
nivel de potencia establecido al apagarlo por Gltima
vez. Establezca el nivel de potencia deseado pulsando
los botones reguladores de potencia +/- (9).

a Pulse el interruptor de encendido/apagado de la
bomba (7).

La bomba se puede encender solo si en
el depésito de detergente se encuentra
una disolucién de detergente y agua.

En caso de que falte dicha disolucién, la bomba
funcionard de forma ruidosa.

Si observa que a pesar de poner en marcha la
bomba, la tobera de pulverizacion no pulveriza agua,
compruebe que el depdsito de detergente esté
montado correctamente (presionelo firmemente),

la conexién de la vélvula en la base del aspirador o el
extremo del macarron de la tobera de pulverizacion
(asegurese de que el surtidor no esta obstruido).

9 En el mango de la manguera, presione el boton
regulador del caudal de agua para la tobera.

Si se pulsa el boton varias veces, se ralentiza
momentaneamente el caudal de agua para la tobera,
mientras que si se pulsa el botdn y se desliza hacia
atrés, el caudal sera estable.

El mango también dispone de una pestafia para
regular la potencia de aspiracién. El orificio no se
puede destapar durante el proceso de succién de agua

y limpieza en humedo.

e Tenga en cuenta que durante la limpieza de la
alfombra e inmediatamente después no se puede
caminar por la superficie que acaba de limpiar. Después
de haber limpiado una parte de la alfombra, deje de
pulverizar y seque esta parte realizando con la tobera
movimientos de un lado a otro. Repita estos pasos hasta
que se seque bien toda la superficie de la alfombra.

No salpique la solucién de liquido
limpiador demasiado tiempo en un
mismo lugar de la alfombra para no
empaparla.



e Al terminar la pulverizacién, apague la bomba
y pulse un momento el botdn regulador del caudal
para la tobera con el fin de «liberar la presidny.

El aspirador estd equipado con un
flotador, que bloquea automdticamente ,
la aspiracién si el filtro de esponja Il (31)

estd muy sucio o si la cantidad de liquido excede
el nivel méximo. Esto se manifiesta mediante la
limitacién de potencia del motor y la
iluminacién del indicador de obstruccién de la
entrada de aire (12). En este caso, apague el
aspirador pulsando el botén encender/apagar
(8), desconecte el enchufe de la toma de
corriente, limpie el filtro y vacie el depésito.

No permita que la alfombra se empape,
con el fin de evitar deformaciones

permanentes (pliegues).

ASPIRACION DE LIQUIDOS CON MODULO DE
FILTRACION DE AGUA

Antes de utilizar el aspirador para aspirar liquidos en
el depdsito, debe prepararlo al igual que para aspirar
con el moédulo de filtracion de agua, con la siguiente
excepcion:

1. Eldep6sito debe estar vacio (sin agua).

2. Utilice las toberas de pulverizacion (grande

0 pequenia), la tobera grande de pulverizaciéon con
accesorio recogedor o la boquilla para recoger agua.

iNo ponga en marcha el aspirador con

el depésito lleno! No aspire grandes ”
cantidades de liquidos (por ejemplo, con

la manguera sumergida en agua).

Si durante la aspiracién el nivel de liquido supera el
nivel maximo, el flotador bloquea automaticamente

la succién. La capacidad méaxima del depdsito es de

5 litros. En este caso, proceda segun las instrucciones
que figuran en la seccion relativa al bloqueo de succion
causado por la obstruccién del filtro de esponja
(revoluciones intermitentes del motor).

DESPES DEL USO, LIMPIEZA
Y MANTENIMIENTO

e Apague el aspirador pulsando el boton encender/
apagar (8), desconecte el enchufe del cable de
alimentacién de la toma de corriente.

e Enrolle el cable pulsando el botén del recogecables
(11). Al hacerlo, sujete el cable para que este no se

enrede y para que el enchufe no golpee el cuerpo del
aspirador.
e Gire el extremo de la manguera de tal forma que

coincidan los simbolos A situados en el extremo

de la manguera y en la carcasa del aspirador y,

a continuacién, retire la manguera del orificio.

® Retire la conexion del macarron pulsando el botén
rojo de la valvula y tire hacia usted.

e Separe el tubo telescdpico de la manguera y de la
tobera o cepillo.

e Vacie el deposito de agua sucia.

e Después de usar el aspirador se recomienda lavar
cuidadosamente el depdsito, los filtros (el desmontaje
se muestra mas abajo) y el separador, cambiando el
agua varias veces.

o Al finalizar la aspiracion en himedo, lave bien todos los
equipos utilizados durante este proceso (mangueras,
tubos, accesorios).

Si dichas piezas no se lavan o se lavan
sin el cuidado necesario, se puede ,
deteriorar la capacidad de filtracién de

los accesorios y de la esponja, asi como
contribuir al desarrollo de bacterias y dcaros.
Seque cuidadosamente todas las piezas antes
de volver a montarlas.

DESMONTAJE DE LOS FILTROS

FILTRO DE ESPONJA | G
0 Abra la tapa de la unidad de filtracion levantandola
por el asa.

e Extraiga el filtro, lave el filtro con agua corriente,
séquelo y coloquelo en su lugar.

o Cierre la tapa de la unidad de filtracion presionandola
hasta escuchar un «clic».

FILTRO DE ESPONJA Il m

Para extraer el filtro se recomienda el uso de guantes
de proteccion de goma.

n Coja el filtro de esponja con los dedos y retirelo de
la unidad de filtracién.

9 Lave el filtro con agua corriente, séquelo y coloquelo
La esponja de filtracién no se puede
lavar a mano estrujdndola ni en la

en su lugar.

lavadora. Evite aplastar, estirar I
y deformar la esponja. Después de limpiar la
esponja séquela a temperatura ambiente.

La esponja no se puede secar en hornos,
radiadores, estufas, etc.



FILTRO DE ENTRADA 0
° Extraiga del depdsito el madulo de bolsa de repuesto.

9 Retire la bolsa de repuesto del médulo (véase el
capitulo ASPIRACION TRADICIONAL CON BOLSA
de repuesto - Desmontaje/montaje de la bolsa de
repuesto).

6 Suelte la pestafia que fija la tapa del mddulo de la
bolsa de repuesto al cesto e incline el cesto.

a Extraiga el filtro, lave el filtro con agua corriente,
séquelo y coloquelo en su lugar.

e Cierre el cesto del médulo de la bolsa de repuesto
presionandolo hasta escuchar un «clicy.

e Coloqgue la bolsa de repuesto (véase el capitulo
ASPIRACION TRADICIONAL CON BOLSA DE
REPUESTO - Desmontaje/montaje de la bolsa de
repuesto).

FILTRO DE ENTRADA EPA Y FILTRO DEL MOTOR 0

El filtro de escape de aire EPA se debe cambiar después
de aproximadamente 30 horas de funcionamiento
(6 meses) o antes si el filtro estd muy sucio.

n Mueva el control deslizante de la cubierta del filtro
hacia abajo y abra la cubierta del filtro.

9 Extraiga y sustituya el filtro EPA por uno nuevo
cuando esté sucio.

9 Extraiga y sustituya el filtro del motor por uno nuevo
cuando esté sucio.

e Elfiltro EPA y el filtro de aire frio se pueden enjuagar
con agua corriente. Recuerde que hay que secar los filtros
antes de volver a montarlos.

e Cierre la cubierta del filtro y mueva el control
deslizante hacia arriba.

CEPILLO TURBO
o000 00000




Caracteristicas del cepillo turbo
0000000000

El cepillo turbo es una tobera con cepillo giratorio
impulsado por turbina. Disefiado exclusivamente para
su uso con el aspirador, su funcién es limpiar alfombras
y moquetas. La carcasa de pléstico le proporciona un
aspecto estético. Gracias al cepillo giratorio, el cepillo
turbo recoge la suciedad mas profunda, como hilos,
restos de tela, papel, etc. El cepillo turbo es especial para
hogares con mascotas, ya que recoge con gran eficacia
el pelo de animales (gatos, perros), tarea que resulta
bastante tediosa. El rodillo del cepillo, con transmisién
por correa, es impulsado por una turbina situada en la

junta. Es posible ajustar apropiadamente el cepillo turbo
en funcion de la altura del pelo de la alfombra, lo que
facilita su manejo por la superficie de esta.

Instrucciones de sequridad
0000000000

Al utilizar el cepillo turbo tome las siguientes
precauciones:

iPELIGRO! / jADVERTENCIA! @

El incumplimiento puede
resultar en lesiones

No toque el cepillo giratorio cuando
esté un uso.
No pase el cepillo giratorio por
los cables de alimentacién de los
aparatos eléctricos para no dafiar
el aislamiento de estos cables.
Al utilizar el cepillo turbo,
manténgase fuera del alcance de
los nifios.
No toque el cepillo turbo en uso,
ya que puede causar lesiones.
Este aparato no esté disefiado
para ser utilizado por personas
con capacidades mentales,
sensoriales o fisicas reducidas
(incluidos nifios menores
de 8 afos), ni por personas
que carezcan de experiencia
y conocimientos sobre el
aparato, a menos que estén bajo
supervisién o hayan recibido la
formacién adecuada sobre el uso
seguro de este aparato y de sus
riesgos. Los nifios no deberian
jugar con el aparato. Los nifios no
deberian llevar a cabo la limpieza
y el mantenimiento del aparato
sin supervision.
No utilice en ningun caso el
cepillo turbo para:

Pulir suelos.



Aspirar:
liquidos,
polvo humedo y mojado,
cenizas calientes,
colillas de cigarrillos y fésforos,
objetos duros y afilados como:
cuchillas de afeitar, alfileres,
chinchetas, trozos de vidrio,
etc,
harina, cemento, yeso,
toners de impresoras
y fotocopiadoras, etc.

/ATENCION! v
El incumplimiento de estas
instrucciones puede resultar en
darios materiales

Durante el funcionamiento del cepillo turbo, se puede
bloquear el rodillo giratorio del cepillo o su canal de
aspiracién con fragmentos de tela, papel, etc.

INDICACIONES

Informacion sobre el producto '
e instrucciones de uso

El cepillo turbo cuenta con ruedas especiales para
evitar dafios en caso de utilizarlo erroneamente en
un suelo duro.

Estructura del aparato m
YT Y XYY

n Regulador

9 Conector

e Enganche de fijacion
0 Ruedas

e Cepillo giratorio

G Cubierta de la turbina

Modo de empleo del cepillo turbo
0000000000

Antes de pasar el aspirador, elimine del
suelo los fragmentos de suciedad de
mayor tamario con el fin de evitar el
bloqueo del elemento giratorio.

e Encienda el aspirador.

e Ajuste el regulador situado en el cuerpo del cepillo
turbo en funcién de la altura del pelo de la alfombra.
« Sila alfombra tiene el pelo corto, deslice el

regulador hacia el simbolo TTTTT.

« Sila alfombra tiene el pelo largo, deslice el
regulador hacia el simbolo .

Para mayor seguridad durante el uso

del cepillo turbo, especialmente en ¢
alfombras de pelo largo y pieles

naturales de animales, realice una prueba de
succién con el cepillo turbo en un fragmento de
la superficie aspirada.

e Mueva lentamente el cepillo turbo hacia delante
y hacia atras.

Mueva el cepillo turbo continuamente,

no lo mantenga durante demasiado “
tiempo en un mismo lugar, ya que puede

daniar la alfombra o moqueta.

Al aspirar los flecos de una alfombra,

mueva el cepillo turbo unicamente en la ’
direccién indicada por la flecha (fig. ().

De esta forma evitard que los flecos se enreden
en el cepillo giratorio.

bolsa y en los filtros. Es posible que el l
rodillo deje de girar en la alfombra. Esto
significa que debe sustituir la bolsa y los filtros
por otros nuevos.

Las revoluciones del rodillo del cepillo
dependen del nivel de suciedad en la



Mantenimiento y limpieza del cepillo
turbo
0000000000

Antes de proceder a la limpieza y el
mantenimiento del cepillo turbo, se debe

desconectar de la aspiradora.

LIMPIEZA DEL CEPILLO GIRATORIO m

Durante el uso del cepillo giratorio, en

este se acumulan fragmentos de hilos, ,
cuerdas, pelo, retazos de tela, etc., que

reducen la eficacia de la limpieza.

Para eliminar la suciedad del cepillo giratorio, proceda
de la siguiente manera:

a Introduzca las puntas de unas tijeras en la ranura
del cepillo giratorio.

e Corte con las tijeras los pelos e hilos enredados en
el cepillo.

e Séaquelos con la mano o con unas pinzas pequenas.
Tenga cuidado de no dafiar las cerdas del cepillo
giratorio.

Las impurezas en forma de fésforos,
trozos de papel o tejidos también pueden ,
provocar la obstruccién del canal de

succién del cepillo turbo, lo que conduce a una
reduccién considerable de la potencia de
succién y a la disminucién de las revoluciones
del rodillo del cepillo (hasta detenerse
completamente).

LIMPIEZA DEL CANAL DE SUCCION DEL
CEPILLO TURBO

Para eliminar la suciedad del canal de succién del cepillo
turbo, proceda de la siguiente manera:

n Coloque el cepillo turbo con las ruedas hacia arriba.

e Presione la pestafia situada en la cubierta de la
turbina y extraiga la cubierta del cepillo turbo.

e Elimine la suciedad del canal de succién, las palas
de la turbina y de la cdmara de la turbina.

e Coloque la cubierta de la turbina de tal forma
que las dos protuberancias situadas en la cubierta
de la turbina coincidan con los orificios de la carcasa
del cepillo turbo, presione la cubierta para encajar el

cierre a presion en la carcasa. Cuando oiga un «clic»
caracteristico, significa que ha montado la cubierta de
la turbina correctamente.

Limpieza del cepillo turbo

Para limpiar el cepillo turbo, no utilice
en ningudn caso gasolina, disolventes,
aceites y otros productos quimicos que

puedan causar la decoloracién de la carcasa.

0

e En caso de necesidad, limpie el cepillo turbo con un
pafio humedo (se puede afiadir detergente lavavajillas).

Almacene el cepillo turbo alejado de
hornos calientes, radiadores, estufas, etc. ”
Las altas temperaturas pueden deformar

la carcasa del cepillo turbo.

No utilice limpiadores granulados,
ya que puedan rayar la carcasa.

Consejo para la eliminaciéon
0000000000

@ Nuestros productos van en un embalaje optimizado.
Esto consiste, basicamente, en usar materiales no

contaminantes que se deben entregar al servicio de
recogida de residuos local como materias primas
secundarias.

Este producto cumple la Directiva de la UE
ﬁ 2002/96/CE. El simbolo cubo de basura con

ruedas tachado en el electrodoméstico indica

que cuando haya que desechar el producto no
se debe incluir con la basura doméstica. Se debe llevar
a un punto de recogida de residuos especiales para
aparatos eléctricos y electrénicos o devolverse al
distribuidor cuando se compre un electrodoméstico
similar. Segun los reglamentos de eliminacion de
residuos actuales, los usuarios que no lleven los
electrodomeésticos desechados a los puntos de recogida
de residuos especiales pueden ser sancionados.
La eliminacién correcta de los electrodomésticos
desechados significa que se pueden reciclar y procesar
ecolégicamente, ayudando al medio ambiente
y permitiendo la reutilizacion de los materiales utilizados
en el producto. Para mas informacién sobre los planes
de eliminacion de residuos disponibles péngase en
contacto con el servicio de basuras local o la tienda
donde adquirio el producto. Fabricante e importadores
son responsables del reciclado ecologico, el procesado



y el desecho de los productos, sea directamente

0 a través de un sistema publico. El ayuntamiento local
puede proporcionarle informacion acerca de cémo
eliminar los electrodomésticos obsoletos.

El fabricante no se hace responsable de los dafios causados por
el uso inadecuado del aparato ni de su manipulacion incorrecta.
El fabricante se reserva el derecho de modificar el producto

en cualquier momento, sin previo aviso, con el fin de adaptarse
a las leyes, normas, directivas, o por causas de fabricacion,
comerciales, estéticas y otras.



Dear Customer, 00 0000000OOOOGO

Congratulations on your choice of our appliance, and
welcome among the users of ufesa products.

In order to achieve best possible results we recommend
using exclusively original ufesa accessories. They have
been specially designed for this product.

Please read this instruction manual carefully. Pay special
attention to important safety instructions. Keep this
instruction manual for future reference.

Important safety instructions
0000000000

DANGER! / WARNING! @
Health hazard

Do not operate the appliance if

it has a damaged cord or if the
housing is visibly damaged.

If the supply cord is damaged,

it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

The appliance can only be
repaired by qualified service
personnel. Improper servicing
may cause a serious hazard to
the user. In case of defects please
contact a qualified service center.
Do not touch the appliance with
wet hands when it is connected to
the mains supply.

Always unplug the appliance
before cleaning, assembling or
dismantling.

Turn off the device and unplug it
from an outlet before replacing
the equipment or approaching
moving parts during use.

Do not use the vacuum cleaner
to clean people or animals, pay
special attention to keep the
nozzles away from eyes and ears.

This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand
the hazards involved. Children
shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance
shall not be made by children

without supervision.

Connect the vacuum cleaner only to a 230 V mains
supply equipped with a 16 A fuse.

Do not unplug by pulling on cord.

Do not allow the plug to have contact with water.
Do not run the vacuum cleaner or the brushes over
the cord, it may cause damage to the cord insulation.
Do not pick up: matches, cigarette butts, hot ash.
Avoid picking up sharp objects.

Do not vacuum fine dust such as: flour, cement,
gypsum, toners for printers and copy machines etc.
Do not pick up corrosive and toxic materials, petrol,
kerosene and other flammable or explosive liquids.
The pump may only be switched on when the
cleaning liquid container is filled with the solution
of cleaning liquid and water. The lack of cleaning
liquid is manifested in a loud operation of the pump.
During operation pay attention not to knock the
vacuum cleaner over or to spill water on the
appliance.

Do not expose the vacuum cleaner to atmospheric
conditions (rain, frost).

Do not use the vacuum cleaner without the foam
filter installed in the filter unit.

Do not leave a switched on and operating vacuum
cleaner unattended.

The vacuum cleaner may only operate in a natural
position i.e. when it is placed with four wheels on
the surface.

CAUTION!
Not observance can result in
damage to possessions



SUGGESTION

Information on the product
and suggestions for its use

@

The vacuum cleaner is for household use only.
Periodically clean the wheels. The dirt which
accumulates on the wheel axis may cause
difficulties in the wheel movement.

Move the vacuum cleaner carefully on doorsteps
and uneven surfaces, not to cause an excessive
rippling of the water inside the tank. This might
lead to a slight water overflow.

Technical parameters
eo00000000

The type of the vacuum cleaner and the technical
parameters are indicated on the rating label. Mains
protection 16 A.

Does not interfere with radio and TV reception.

Does not require grounding .

Vacuum cleaners meet the requirements of the applicable

norms.

The appliance is in conformity with the requirements of

the directives:

- Electrical equipment designed for use within specific
voltage limits (LVD) - 2006/95/EC.

- Electromagnetic compatibility (EMC) - 2004/108/EC.

Noise level: 85 dB(A).

The appliance was marked by a CE sign on the rating

label.

Static electricity
0000000000

In the process of vacuuming of some surfaces in areas
of low air humidity the device may become electrically

charged. It is a natural phenomenon - it does not damage
the device, and it is not considered to be a fault. In order to
minimize the phenomenon, we recommend you to:

e discharge the device by touching metal items in the

room with the pipe,

® increase air humidity in the room,

e use widely available antistatic agents.

Appliance features
0000000000

The AP9000 vacuum cleaner is intended to pick up
dirt from floors, carpets, ceramic tiles, slots in wood
paneling, skirting boards, heaters. The vacuum cleaner
is also used to vacuum furniture, curtains, to pick up
liquids and to wet clean tiles, floorings, carpets, fitted
carpets and upholstery.

Appliance elements Q
0000000000

ﬂ Handle

e Container lid opening button

e Combination brush fastening

a Plug and cord

e Accessory compartment

6 Pump operation indicator

a Pump switch

@ ON/OFF button

9 Power adjustment button +/-

@ Power level indicator

m Cord rewind button

@ Clogged air inlet indicator

@ Parquet brush

@ Combination brush with small item separator
@ Turbo brush

@ Small brush

m Small nozzle

@ Crevice nozzle

@ Telescopic suction tube

@ Suction hose

@ Dry filtration module with SAFBAG dust bag
@ Water filter module (filtration unit + partition)
@ Cleaning liquid container

@ Spray unit - suction hose handle attachment
@ Large atomizing nozzle

@ Small atomizing nozzle

@ Water pick up nozzle

@ Rubber slat to the large atomizing nozzle
@ Washing set

@ Foam filter |

@ Foam filter Il

@ Inlet filter

@ Motor filter

@ EPA outlet filter



Preparing the vacuum cleaner for G
operation
0000000000

a Insert the end of the suction hose to the vacuum

v
cleaner opening so that the markings A on the hose end
and on the vacuum cleaner housing are opposite each

()
other and turn the hose clockwise to the position .

e Connect the other end of the hose (handle) with
the telescopic suction tube.

e Hold the ring on the pipe and set chosen length
putting it in or out.

e Assemble the appropriate nozzle or brush to the
other end of the suction tube.

a Use the following nozzles and brushes for traditional
vacuum cleaning with the SAFBAG dust bag and
vacuum cleaning with the use of the water filter module:
combination brush with small item separator, small nozzle,
small brush, crevice nozzle, parquet brush or turbo brush.

e You may assemble a basket for picking up small
objects in the combination brush with small item
separator. In order to do so remove the basket cover
and insert the basket.

a To clean hard surfaces - wooden floors, plastic
floors, ceramic tiles etc. pull out the brush by pressing
the switch on the nozzle according to the figure .

e The vacuum cleaner is equipped with an accessory
compartment. The compartment opens/closes with
the use of a slider. To open/close the compartment
side the slider downwards/upwards and take out/ put
away the desired nozzle.

9 The vacuum cleaner may be stored in a horizontal
position; in order to this, place the fastening hook of the
combination nozzle/brush into its fastening. The hose
may be left attached to the vacuum cleaner, but it is
important to pay attention not to leave it heavily bent
during storage.

@ Close the lid.

m Grab the plug (4) and pull the cord out of the
vacuum cleaner.

While pulling out the cord pay attention
to the yellow stripe which signals the ”
end of the cord. Further attempts (pulling
on cord) may result in damaging the cord.

® Plug in the appliance.

Before switching on the vacuum cleaner
with the on/off button (8), make sure “
that the appropriate module is installed

in the container (see section G, G, or G ).

@ Switch on the vacuum cleaner by pressing the
“on/off” button (8).

In order to prepare the vacuum cleaner for wet
operation additionally:

@ Assemble the spray unit - the suction hose handle
attachment (24).

e Attach the hose fastenings to the suction hose and
the telescopic suction tube.

@ Attach the end of the hose (sleeve) to the telescopic
suction tube and insert the other end of the hose in the
small atomizing nozzle or the large atomizing nozzle
until you hear a characteristic click.

@ Use the following nozzles for the wet vacuuming and
wet cleaning function or to pick up water: large atomizing
nozzle, small atomizing nozzle or the water pick up nozzle.
@ Slide the stub pipe valve plug downwards.

® Insert the stub pipe of the hose to the valve in the
vacuum cleaner housing.

e Make sure the stub pipe fastenings snap shut.

In case of difficulties in connecting the
above mentioned elements moisten the '
gaskets e.g. with technical vaseline,

water, etc.

Vacuum cleaner functions
0000000000

TRADITIONAL CLEANING WITH SAFBAG
DUST BAG

Vacuum cleaner is equipped with SAFBAG bag (1 piece).
0 Press and hold the container lid opening button (2)
and lift the container lid.

9 Remove the water filter module from the container
(filtration unit and partition).

e Insert the dry filtration module with the SAFBAG (21)
dust bag to the container.

® Prepare the vacuum cleaner for operation according
to section ).

e The vacuum cleaner starts at the same power level
it had been working before it was turned off. Set the

desired power value by pressing the power adjustment
buttons +/- (9).



The vacuum cleaner is equipped with

a power level memory function. When ,
you turn off the vacuum cleaner using

the ON/OFF button (8), the power level is going
to be stored in memory. After the vacuum
cleaner is turned on next time, it is going to start
working at the same power level it had been
working before it was turned off.

The vacuum cleaner is equipped with the
adjustment function for LED brightness ’
of the power level indicator (10) and the
clogged air inlet indicator (12) situated on the
control panel. To set demanded brightness of
LEDs you should simultaneously press the
power adjustment buttons + and - (9), and then
holding them down you should turn on the
vacuum cleaner by pressing the “ON/OFF”
button (8). The LED for power levels 1, 3, and 5
turn on, and the motor stays turned off. Next by
pressing the power adjustment buttons +/- (9)
you can respectively increase or decrease the
brightness of power level indicator (10), and the
clogged air inlet indicator (12). It is not possible
to change LED brightness for the pump
operation indicator (6). After setting a desired
LED brightness, it is necessary to turn off the
vacuum cleaner using the ON/OFF button (8).
In this way you leave the LED brightness
adjustment function mode, and the set LED
brightness level is stored.

The vacuum cleaner is equipped with
a power limiting function should the inlet “
opening be clogged or the SAFBAG dust

bag full. It is manifested by a pulsing limitation
of the motor power and the lighting up of the
clogged air inlet indicator (12) while the vacuum
cleaner is operating at full power. In such a case
switch off the vacuum cleaner by pressing the
on/off button (8), unplug the appliance and
clear the tubes or replace the SAFBAG dust bag.

SAFBAG dust bag disassembly/assembly Q
® Remove the dry filtration module with the SAFBAG
(21) dust bag from the container.

ﬂ Pull the SAFBAG dust bag interlock fastening and
pull the interlock aside.

e Pull the fastening which attaches the SAFBAG dust
bag to the basket to release the dust bag plate.

e Remove the dust bag.

e Insert the SAFBAG dust bag so that the lower part
of the bag plate is in the slot of the housing. Press the
upper part of the bag plate to the fastening until you
hear a characteristic click and close the SAFBAG dust
bag interlock.

e Insert the dry filtration module with the SAFBAG (21)
dust bag to the container.

VACUUM CLEANING WITH THE USE OF
THE WATER FILTER MODULE

n Press and hold the container lid opening button (2)
and lift the container lid.

9 Insert the partition to the grooves in the container
so that the shutters are directed downwards. Make sure
the partition is correctly mounted in the container i.e. the
partition fins should cover the protrusion in the container.

e Fill the container with 13-15 liter of water. The water
level should be in the range marked on the wall of the
container.

Do not operate the appliance with an
empty container while vacuum cleaning
with the use of the water filter module.
o Cover the container with the filter unit.

® Prepare the vacuum cleaner for operation according
to section X

® The vacuum cleaner starts at the same power level
it had been working before it was turned off. Set the
desired power value by pressing the power adjustment
buttons +/- (9).

Do not operate the appliance for too
long without replacing the water in the
container.

WET VACUUMING AND WET CLEANING e

Before using the wet cleaning function thoroughly
vacuum the surface to be cleaned.

Before operating the vacuum cleaner make sure the
container is empty and the water filter module and the
filters are clean.

n Press and hold the container lid opening button (2)
and lift the container lid.

e Remove the container together with the water filter
module (filter unit and partition) from the vacuum cleaner.

e Remove the cleaning liquid container (23) by pulling
it by the handle and lifting it upwards.



e Open the filler cap and fill the cleaning fluid
reservoir (23) with cleaning agent (a mixture of cleaning
fluid G 500 O Tens (29) and cold water). Use the
amounts stated on the fluid bottle label:

- “G 500 O Tens” manufactured by BUZIL, Germany.

o Close the filler hole of cleaning fluid reservoir with
the cap.

Before wet cleaning the carpet, check the
colour fasteness of cleaned carpet. Put ”
a small amount of prepared solution on

white cloth and clean manually the carpet at
least visible place. If the cloth is dyed, it means
that the carpet colours are not permanent and
the carpet cannot be cleaned using cleaning
fluid G 500 O Tens.

e Insert the cleaning liquid container (23) back to
the previous position and press the container to fix it
correctly (proceed in the reverse order as in case of
removing the container).

@ Insert the container together with the water filter
module (filter unit and partition) to the vacuum cleaner.

For protection against the formation of foam or at

its formation, when cleaning fill the rear tank with an

anti-foaming agent (29) in the amounts specified on

the label:

- “G 478 Buz® Defoam” manufactured by company
BUZIL, Germany.

® Prepare the vacuum cleaner for operation according

to section X

® The vacuum cleaner starts at the same power level
it had been working before it was turned off. Set the
desired power value by pressing the power adjustment
buttons +/- (9).

a Press the pump switch (7).

Use only the large or small atomizing
nozzle for wet vacuum cleaning.

The pump may only be switched on

when the cleaning liquid container is ”
filled with the solution of cleaning liquid

and water. The lack of cleaning liquid manifests
in a loud operation of the pump.

If the nozzle does not atomize water although the
pump is switched on, check if the following items

are correctly installed: the cleaning liquid container
(press the container), the fastening of the stub pipe

in the valve in the base of the vacuum cleaner or the
fastening of the hose end in the atomizing nozzle,
check if the atomizing nozzle is not clogged.

@ Press the button adjusting the inflow of water to
the nozzle on the hose handle.

If you press the button in a pulsating manner, the water
shall temporarily flow in a slower manner to the nozzle,
if you press and slide the button backwards, the water
shall be continuously supplied to the nozzle.

The handle is also equipped with a slider to adjust
the suction power. Do not uncover this opening while
picking up water or using the wet cleaning function.

Do not spray the cleaning liquid in one
place on the carpet for too long in order

not to soak the carpet.

® You should to clean the carpet in such a way that
during and immediately after cleaning nobody walks
on the cleaned surface. After cleaning one part of the
carpet stop the spraying process and dry the carpet
by sliding the nozzle back and forth. Repeat until the
whole surface of the carpet is dried.

e After ending the spraying process switch off the
pump and press the button adjusting the water inflow
to the nozzle for a moment to “release the pressure”.

The vacuum cleaner is equipped with

a float which will automatically block the ’
suction if the foam filter Il (31) is heavily

dirty or the liquid exceeds the maximum level.

It is manifested by a pulsing limitation of the
motor power and the lighting up of the clogged
air inlet indicator (12). In such a case switch off
the vacuum cleaner by pressing the on/off

button (8), unplug the appliance, clean the filter
and empty the container.

Make sure the carpet is not soaked.
It may lead to a permanent deformation
of the carpet (folding).

PICKING UP WATER

If you want to use the vacuum cleaner to vacuum
liquid in the container, the vacuum cleaner should be
prepared as in the case of vacuum cleaning with the
use of the water filter module except that:

1. The container should be empty (without water).
2. You are to use atomizing nozzles (large or small),
large atomizing nozzle with the gathering attachment
or the nozzle for picking up water.



Do not operate the vacuum cleaner with
a full container! Do not vacuum large ¢
amounts of liquid at a time (e.g. with the

hose immersed into water).

If the water exceeds the maximum level during
vacuuming, the float will automatically block the suction.
The maximum capacity of the container is about 5 L

In such a case proceed in the manner described above
in the part concerning the blocking of suction caused by
a dirty foam filter (pulsating motor speed).

END OF OPERATION CLEANING AND
MAINTENANCE

® Switch off the vacuum cleaner by pressing the on/off
button (8) and unplug the appliance.

e Wind the cord by pressing the cord rewind button (9).
While doing this hold the cord to make sure it is not
tangled and the plug does not hit the vacuum cleaner
housing.

® Turn the end of the hose until the tops of the marks

X on the end of the hose end and on the vacuum
cleaner housing are in the same position and pull the
hose out of the opening.

® Remove the stub pipe of the hose by pressing the
red button on the valve and pull the stub pipe.

e Disconnect the telescopic tube from the hose and
the nozzle or brush.

e Pour the dirty water out of the container.

e [tis recommended to wash the container, filters
(disassembly below) and partition thoroughly after
each use - changing water several times.

e After using the wet cleaning function thoroughly
wash all attachments used in this process (hose, tubes,
accessories).

If you do not clean the above-mentioned
parts or clean them insufficiently it may ’
lead to the loss of the filtration

capabilities of the inserts and foam and cause

the formation of bacteria and mites. Dry all the
cleaned parts thoroughly before reassembly.

FILTER DISASSEMBLY

FOAMFILTERI @

n Open the lid of the filter unit by pulling the handle
upwards.

9 Take out the filter, wash it under running water, dry
and reinsert.

e Close the filter unit lid by pressing it until you hear
a characteristic click.

FOAMFILTER Il m

It is recommended to wear rubber protective gloves
while dismantling the filter.

n Grab the foam filter with your fingers and remove it
from the filter unit body.

9 Wash under running water, dry and reinsert.

Do not hand wash the filter foam, do not
wring it, do not wash it in washing ”
machines. Avoid crumpling, stretching

and deforming. After cleaning dry the foam in

room temperature. Never dry the foam on
heaters, stoves, etc.

INLET FILTER c

n Remove the SAFBAG (21) dust bag module from
the container.

e Take out the SAFBAG dust bag from the module
(see chapter TRADITIONAL CLEANING WITH SAFBAG
DUST BAG -disassembly/assembly of the SAFBAG
dust bag).

e Release the fastening hook which fixes the lid of
the SAFBAG dust bag module with the basket and pull
the basket aside.

e Take out the filter, wash it under running water, dry
and reinsert.

o Close the basket of the SAFBAG dust bag module
by pressing it until you hear a characteristic click.

o Insert SAFBAG dust bag (see chapter
TRADITIONAL CLEANING WITH SAFBAG DUST BAG
-disassembly/assembly of the SAFBAG dust bag).

EPA OUTLET FILTER AND COOLING AIR FILTER 0
The EPA outlet filter should be replaced after about

30 hours of operation (6 months) or earlier in case of
heavy dirt.

n Slide the slider of the filter cover interlock downwards
and open the filter cover.

e Remove and replace the EPA filter with a new one
when the filter becomes dirty.

6 Remove and replace the motor filter with a new
one when the filter becomes dirty.

e It is possible to rinse the EPA filter and the cooling
air filter under running water. Remember to dry the
above mentioned filters before reassembly.

o Close the filter cover and slide the interlock slider
upwards.



TURBO BRUSH
o000 00000

Turbobrush description
0000000000

Turbobrush is a suction nozzle with rotating, turbine
driven brush. It is intended only for vacuum cleaners to
clean carpets and fitted carpets. Plastic casing ensures
esthetic appearance. Rotating brush enables removing
difficult rubbish, such as threads, rags, paper, etc. It is
especially useful in houses with animals (cats, dogs),
where removing fur from carpets is very burdensome.
Brush roller is driven by turbine placed in the joint,

by means of belt transmission. Proper position of

the regulator ensures correct work of the turbobrush,
depending on height of carpet hair and facilitates its
movement along the carpet.



Safety instructions
0000000000

When using the turbobrush observe the following safety

precautions:

Do not touch the rotating brush.
Do not touch power cords
of electrical devices with the
turbobrush. This may damage
insulation of these cords.
Do not allow children near the
working turbobrush.
Touching the rotating brush may
cause injury.
This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand
the hazards involved. Children
shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance
shall not be made by children
without supervision.
Never use the turbobrush to:
Polish floors.
Suck:

liquids,

wet or damp dust,

hot ash,

burning objects, such as

cigarettes, matches,

sharp and hard items, such

as: razors, pins, thumbtacks,

pieces of glass, etc,

flour, cement, plaster, printer

or photocopier toner, etc.

DANGER! / WARNING!
Health hazard

CAUTION!

Not observance can result in
damage to possessions

0

During work the roller of the rotating brush or suction
inlet may get obstructed with rags, papers, etc.

&

Turbobrush is equipped with wheels that prevent
damage in case of unintentional use on hard floor.

SUGGESTION

Information on the product
and suggestions for its use

Product description m
0000000000

n Regulator

e Connector
e Fastening hook

o Wheels

e Rotating brush
@ Turbine cover

Using the turbobrush
0000000000

To avoid obstruction of rotating element
remove big rubbish from the cleaned
surface before cleaning.

e Switch the vacuum cleaner on.
e Set the regulator on the turbobrush body depending
on the height of carpet hair.
e Short hair carpet - move the regulator towards
the sign Tetee.
e Long hair carpet - move the regulator towards
the sign Tt

In order to use the vacuum cleaner with
the turbobrush safely, especially while ”
cleaning long hair carpets and animal

skins, it is recommended to test the suction

power of the turbobrush on a small area of the
cleaned surface.



e Slowly push the turbobrush back and forth.

Do not hold the working turbobrush for
a longer time in one place, but constantly v
move it, so as not to damage the carpet

(fitted carpet).

While cleaning carpet fringes always
move the turbobrush in the direction

indicated by the arrow (Fig. o). It prevents I

getting the fringes into the rotating brush.

The speed of the brush roller rotation

depends on the amount of dust in the ,
dust bag and cleanliness of filters. The

roller may stop rotating on the carpet. Then the
dust bag and filters should be replaced.
Maintenance and cleaning of the

turbobrush
0o000000000

Before cleaning and maintenance of the
turbobrush it must be disassembled

from the vacuum cleaner.

CLEANING OF THE ROTATING BRUSH m

During operation the brush collects
pieces of: threads, strings, hair, rags, etc.
They reduce cleaning efficiency.

To remove dirt from the rotating brush follow the steps
below:

n Place tips of scissors into the slot of the rotating brush.

e Move the scissors so as to catch the threads and
hair tangled on the brush.

e Cut them and take out manually or using small
tongs. Be careful not to damage the bristle of the
rotating brush.

Dirt such as matches, pieces of paper or
clothing may obstruct the suction duct
of the turbobrush, leading to significant

reduction of the suction power and reduced speed
or brush roller rotation (until it completely stops).

CLEANING OF THE SUCTION DUCT OF
THE TURBOBRUSH

To remove dirt from the suction duct of the turbobrush
follow the steps below:

n Turn the turbobrush with wheels upward.

e Press the fastening in the turbine cover and take
the cover out from the turbobrush.

e Remove dirt from the suction duct, turbine blades
and turbine chamber.

e Place the turbine cover so that its two ledges match
the holes in the turbobrush body, press the cover until
the it latches on the body. Characteristic clicking sound
indicates the correct assembly of the turbine cover.

Cleaning the turbobrush

Never clean the turbobrush with gasoline,
solvents, oils and other chemicals that

may cause discoloring of the housing.

Do not use granular cleaning agents that
may scratch the housing.

e The turbobrush may be cleaned with damp cloth

(possibly moisten with a washing-up liquid).

Store the turbobrush away from hot
ovens, radiators, heaters, etc. High
temperature may lead to permanent
deformation of the turbobrush housing.

Advice on disposal
eeo0000000

Our goods come in optimised packaging. This
basically consists in using non-contaminating
materials which should be handed over to the local
waste disposal service as secondary raw materials.
This product complies with EU Directive
ﬁ 2002/96/EC. The crossed wheelie bin
symbol shown on the appliance indicates that
when it comes to dispose of the product it
must not be included in with household refuse. It must
be taken to a special refuse collection point for electric
and electronic appliances or returned to the distributor
when purchasing a similar appliance. Under current
refuse disposal regulations, users who fail to take
discarded appliances to special refuse collection points



may be penalised. Correct disposal of discarded
appliances means that they can be recycled and
processed ecologically, helping the environment and
allowing materials used in the product to be reused.
For more information on available waste disposal
schemes contact your local refuse service or the shop
where the product was purchased. Manufacturers and
importers are responsible for ecological recycling,
processing and disposal of products, whether directly
or via a public system.

Your local town council can provide you with information
about how to dispose of obsolete appliances.

The manufacturer does not accept any liability for any damages
resulting from unintended use or inappropriate handling.

The manufacturer reserves his rights for modifying the product
any time in order to adjust it to law regulations, norms, directives,
or due to construction, trade aesthetic or other reasons, without
notifying it in advance.



ChersClients 000000000000 0GOGO

Nous vous félicitions du choix de notre appareil et nous
vous souhaitons la bienvenue parmi les utilisateurs des
produits ufesa.

Afin dobtenir les meilleurs résultats nous vous
recommandons d'utiliser uniquement les accessoires
dorigine de lentreprise ufesa. Ils ont été congus
spécialement pour ce produit.

Nous vous prions de lire attentivement le présent
manuel dutilisation. Il faut préter une attention
particuliére aux consignes de sécurité. Veuillez garder
le manuel d'utilisation afin de pouvoir également
lutiliser au cours de la future exploitation.

Consignes concernant la sécurité
0000000000

DANGER ! / AVERTISSEMENT ! g

Le non respect menace de
blessures

Ne mettez pas en marche
lappareil si le cadble dalimentation
est endommagé ou si le bati et

la poignée sont endommagés

de facon visible. Retournez alors
lappareil au point de service.

Si le cable dalimentation non
détachable est endommagé il
devrait étre alors remplacé chez
le fabricant ou par un employé

de service ou par une personne
qualifiée afin d'éviter tous dangers.
Les réparations de lappareil
peuvent étre effectuées
uniquement par un personnel
formé. Une réparation effectuée de
facon incorrecte peut constituer des
menaces sérieuses pour [utilisateur.
En cas de pannes il faut sadresser
a un point de service spécialisé.
Ne touchez pas lappareil avec

les mains mouillées quand il est
branché au réseau dalimentation.

Avant le nettoyage de lappareil,
son montage ou démontage
débranchez toujours la fiche du
cable dalimentation de la prise du
réseau électrique.

Il faut éteindre lappareil et

le débrancher de la source
dalimentation avant le
remplacement des accessoires
ou lapproche vers les parties en
mouvement durant lexploitation.
Ne passez pas laspirateur sur

les étres humains ni sur les
animaux et faites particulierement
attention a ne pas approcher les
extrémités daspiration vers les
yeux et les oreilles.

Le présent équipement peut étre
utilisé par des enfants agés dau
moins 8 ans et par des personnes
avec des capacités physiques et
intellectuelles réduites ou par des
personnes sans expérience et
connaissance de équipement si
une surveillance ou une formation
en ce qui concerne [utilisation

de l'équipement de facon slre

et l'explication compréhensible
des dangers possibles qu'y

sont liés, seront assurées. Les
enfants ne devraient pas jouer
avec équipement. Les enfants
sans surveillance ne devraient
pas effectuer le nettoyage et la
maintenance de l'équipement.

4

Branchez laspirateur a un réseau de courant alternatif
230 V, protégé par un disjoncteur automatique 16 A.
Ne débranchez pas la fiche de la prise de courant
en tirant par le cable.

ATTENTION'!

Le non respect menace
dendommagement des biens



Ne permettez pas a ce que la fiche du cable
dalimentation soit mouillée.

Ne passez pas laspirateur et les brosses daspiration
au dessus du cable dalimentation car ceci menace
d'endommager lisolation du cable.

N'aspirez pas avec laspirateur : les allumettes, les
meégots de cigarettes, les cendres ardentes. Evitez
de ramasser des objets coupants.

N'aspirez pas les poussiéres fines : la farine, le
ciment, le platre, les toners des imprimantes et des
photocopieurs, etc.

N'aspirez pas avec laspirateur les substances
caustiques, toxiques, lessence, la paraffine et les
autres liquides inflammables ou explosifs.

La pompe peut étre mise en marche uniquement
si la solution du liquide de nettoyage et d'eau se
trouve dans le récipient du liquide de nettoyage. Son
absence se traduit par un travail bruyant de la pompe.
Ne permettez pas au cours du travail a ce que
laspirateur se renverse ou soit immergé d'eau.
N'exposez pas laspirateur & laction des agents
atmosphériques (pluie, gel).

N'utilisez pas laspirateur sans filtre en mousse monté
dans lensemble de filtration.

Ne laissez pas sans surveillance laspirateur en
marche et branché au réseau.

Laspirateur peut travailler uniquement en position
naturelle, c'est-a-dire quand il est posé par terre sur
ses quatre roues.

INDICATION ’
Informations sur le produit et

indications concernant lutilisation

Laspirateur est destiné uniquement & un usage
domestique.

Nettoyez périodiquement les roues roulantes.

La salissure qui saccumule sur laxe de la roue peut
provoquer des difficultés dans leur rotation.

Il faut rouler laspirateur avec prudence au dessus
des seuils et dautres irrégularités du sol de facon

a ne pas provoquer une ondulation excessive de
leau dans le récipient. Ceci pourrait provoquer le
déversement dune faible quantité d'eau a lextérieur.

Données techniques
0000000000

Le type daspirateur et ses paramétres techniques sont
indiqués sur la plaque signalétique. Protection du réseau
dalimentation 16 A.

Ne provoque pas d'interférences dans la réception du
signal TV.
Ne nécessite pas une mise a la terre @
Les aspirateurs respectent les exigences des normes
en vigueur.
L'appareil est conforme aux exigences des directives :
- Equipement électrique destiné & lutilisation dans une
étendue définie de tensions (LVD) - 2006/95/EC.
- Compeatibilité électromagnétique (EMC)
- 2004/108/EC.
Niveau de puissance acoustique : 85 dB(A).
Le produit est marqué par le signe CE sur la plaquette
signalétique.

Electrostatique
e0o0000000®

Le dépoussiérage de certaines surfaces en conditions
de faible humidité dair peut provoquer une légére
accumulation d'électricité statique sur lappareil. C'est
un phénomeéne naturel qui n"endommage pas lappareil
et ne constitue pas son défaut.

Afin de minimaliser ce phénomeéne il est conseillé :

® de décharger lappareil en touchant souvent les objets
dans la piéce avec le tube en métal,

e daugmenter lhumidité dair dans la piéce,

e dutiliser des produits anti-électrostatiques
généralement disponibles.

Caractéristique de l'aspirateur
0000000000

Laspirateur AP90O0O est destiné a ramasser les salissures
a partir des sols, des tapis, des carreaux, des fentes
dans la boiserie, des plinthes de sol, des radiateurs.
L'aspirateur sert aussi a dépoussiérer les meubles, les
rideaux et a ramasser les liquides et nettoyer avec de
leau : les carreaux, les sols, les tapis, les moquettes et
les capitonnages.

Construction de lappareil Q
0000000000

n Poignée

e Bouton douverture du couvercle du récipient
e Attelage pour la fixation de la brosse daspiration
e Fiche avec cable dalimentation

e Cache pour les accessoires

@ Indicateur de travail de la pompe

a Bouton de mise en marche/darrét de la pompe
e Touche de mise en marche/darrét

9 Bouton de changement de puissance +/-



@ Indicateur du niveau de puissance
m Bouton du rembobineur

@ Indicateur dobturation de l'entrée dair
@ Brosse de parquet

m Brosse daspiration commutable avec séparateur
dobjets fins

@ Turbo brosse

@ Brosse petite

m Suceur petit

@ Suceur sifflet

@ Tube daspiration télescopique

@ Flexible daspiration

@ Module de filtration a sec avec sac SAFBAG

@ Module du filtre & eau (ensemble de filtration +
cloison)

@ Récipient du liquide de nettoyage

@ Ensemble du pulvérisateur - superposition sur le
manche du flexible daspiration

@ Suceur de pulvérisation grand
@ Suceur de pulvérisation petit
@ Suceur de ramassage d'eau

@ Plinthe en caoutchouc glissée sur le grand suceur
de pulvérisation

@ Ensemble de lavage
@ Filtre en mousse |
@ Filtre en mousse I
@ Filtre dentree

@ Filtre du moteur
@ Filtre de sortie EPA

Préparation de laspirateur e
a lexploitation
0000000000

n Placez lextrémité du flexible daspiration dans lorifice

de laspirateur de fagon a ce que les symboles A sur
lextrémité du flexible et le bati de laspirateur se trouvent
vis-a-vis de soi et tournez-la dans le sens des aiguilles

(!
d'une montre en position .

e Connectez lautre extrémité du flexible (manche)
avec le tube daspiration télescopique.

9 En maintenant lanneau sur le tuyau télescopique
poussez ou tirez le tuyau afin de régler la longueur
appropriée pour vous.

a Montez sur lautre extrémité du tube daspiration le
suceur ou la brosse approprié.

e Utilisez les suceurs et les brosses suivantes : brosse
daspiration commutable avec séparateur dobjets fins,
petite brosse, siffleur, brosse de parquet ou turbo brosse
pour le passage daspirateur traditionnel avec le sac
SAFBAG et le passage daspirateur avec utilisation du
module du filtre a eau.

@ Vous pouvez monter un panier sur la brosse
daspiration avec séparateur dobjets fins afin de ramasser
les objets fins. Dans ce but retirez le capuchon du panier
et placez le panier.

a Afin de dépoussiérer les sols durs - les planchers
en bois, en matiéres plastiques, en carreaux céramiques
etc. déployez la brosse en appuyant le commutateur sur
la brosse daspiration conformément au dessin MTTTTI.

@ L'aspirateur est équipé d'un cache pour les
accessoires. Le cache souvre/se ferme a laide du curseur.
Afin douvrir/de fermer le cache déplacez le curseur vers
le bas/le haut et prenez/placez le suceur souhaité.

9 Laspirateur peut étre entreposé en position
horizontale, dans ce but placez le crochet de fixation
de la brosse daspiration dans laccroche de fixation
de la brosse daspiration. Le flexible peut rester fixé

a laspirateur, il faut cependant prétez attention a ce
qu'il ne soit pas trop fléchi au cours de lentreposage.

@ Fermez le couvercle.

m Attrapez la fiche du cable dalimentation (4) et tirez-le
4 partir de laspirateur.

Lors du tirage du cable dalimentation

prétez attention a la bande jaune qui ”
signale la fin du cable tiré. Les tentatives
suivantes (tirage brusques) peuvent provoquer
son endommagement.

® Branchez la fiche du cable dalimentation a la prise
de courant.

Avant de mettre en marche laspirateur avec le
bouton de mise en marche/darrét (8) assurez-
vous que le module approprié est monté dans le
récipient (voir le point (&, @ ou @).

@ Mettez en marche laspirateur en appuyant le bouton
de « mise en marche/arrét » (8).

Afin de préparer laspirateur au travail en mode humide
il faut effectuer en plus ce qui suit :

@ Montez lensemble du pulvérisateur - la superposition
sur le manche du flexible daspiration (24).

e Fixez les accroches tu petit tuyau sur le flexible
daspiration et le tuyau daspiration télescopique.



@ Raccordez lextrémité du petit tuyau (la douille)
avec le tuyau daspiration télescopique et placez lautre
extrémité du petit tuyau dans le petit ou grand suceur de
pulvérisation jusqu'a ce qu'un « déclic » caractéristique
se fasse entendre.

@ Utilisez les suceurs suivants : grand suceur de
pulvérisation, petit suceur de pulvérisation ou suceur
de ramassage d'eau pour passer laspirateur en mode
humide ou pour ramasser leau.

@ Déplacez vers le bas le bouchon de la valve de la
tubulure.

® Placez la tubulure du petit tuyau dans la valve sur le
bati de laspirateur.

® Assurez-vous que les accroches de la tubulure se
sont bien verrouillées dans l'enfoncement du siége.

En cas de difficultés de raccord des

humidifiez les joints par exemple avec de l

éléments mentionnés ci-dessus
la vaseline technique, de l'eau etc.
Fonctions de laspirateur
0000000000

PASSAGE D’ASPIRATEUR TRADITIONNEL
AVEC UN SAC SAFBAG

Laspirateur est équipé dun sac SAFBAG (1 piéce).

0 Soulevez le couvercle du récipient vers le haut en
maintenant appuyé le bouton douverture du couvercle
du récipient (2).

e Retirez le module du filtre & eau a partir du récipient
(ensemble de filtration et cloison).

e Placez dans le récipient le module de filtration a sec
avec le sac SAFBAG monté (21).

e Préparez laspirateur & Uexploitation conformément
au point ).

e Laspirateur se mettra en marche de facon
préétablie avec le méme niveau de puissance sur
lequel il a travaillé au moment du précédent arrét.
Réglez la valeur de puissance souhaitée en appuyant
les touches de changement de puissance +/- (9).

Laspirateur est équipé d’une fonction de
mémorisation du niveau de puissance ,
réglé. Au cours de larrét de laspirateur

avec le bouton de « mise en marche/darrét »
(8) la mémorisation du niveau de puissance
actuellement réglé aura lieu. Au cours de la
prochaine mise en marche, laspirateur se

mettra en marche avec le méme niveau de
puissance sur lequel il a travaillée au moment
du précédent arrét.

Laspirateur est équipé d'une fonction de
réglage de la luminosité des diodes de ,
lindicateur du niveau de puissance (10)

et de lindicateur dobturation de l'entrée dair
(12) sur le pupitre de commande. Afin de régler
la luminosité souhaitée des diodes il faut appuyer
simultanément les touches de changement de
puissance + et - (9), et ensuite en les maintenant
appuyées mettre en marche laspirateur avec le
bouton « de mise en marche/darrét » (8). Les
diodes des niveaux de puissance 1, 3, 5
sallumeront et le moteur de laspirateur restera
éteint. Ensuite il est possible daugmenter ou de
réduire la luminosité des diodes de l'indicateur
(10) et de lindicateur (12) respectivement avec
les touches de changement de puissance +/- (9).
Il nest pas possible de changer la luminosité des
diodes de lindicateur de travail de la pompe (6).
Apres le réglage de la luminosité souhaitée des
diodes il faut débranchez lalimentation de
laspirateur en appuyant le bouton de « mise en
marche/darrét » (8). De cette facon on sort du
mode de réglage de la luminosité des diodes et le
niveau de luminosité réglé reste mémorisé.

Laspirateur est équipé d'une fonction de
limitation de la puissance si lorifice ¢
d’entrée est bouché ou le sac SAFBAG

est rempli. Ceci se traduit par une limitation
pulsative de puissance du moteur et par
lillumination de lindicateur dobturation de
lorifice dentrée dair (12) au cours du
fonctionnement de laspirateur a pleine
puissance. Dans une telle situation arrétez
laspirateur en appuyant le bouton de mise en
marche/darrét (8), retirez la fiche de la prise de
courant et débouchez les tuyaux ou remplacez
le sac SAFBAG.

Démontage/montage du sac SAFBAG 0
e Retirez le module de filtration a sec avec le sac
SAFBAG a partir du récipient (21).

n Tirez vers vous laccroche du blocage du sac SAFBAG
et écartez-le.

e Tirez laccroche de fixation du sac SAFBAG avec le
panier de facon a ce que la plaque du sac soit libérée.



e Retirez le sac.

a Placez le sac SAFBAG de fagon & ce que la
partie inférieure de la plaque du sac se trouve dans la
fente du béti. Serrez la partie supérieure de la plaque
du sac contre laccroche jusqu'a ce qu'un « déclic »
caractéristique se fasse entendre et fermez ensuite le
blocage du sac SAFBAG.

o Placez le module de filtration a sec avec le sac
SAFBAG (21) dans le récipient.

PASSAGE D’ASPIRATEUR AVEC G
UTILISATION DU MODULE DU FILTRE A EAU

a Soulevez le couvercle du récipient vers le haut en
maintenant appuyé le bouton douverture du couvercle
du récipient (2).

9 Placez la cloison dans les rainures du récipient de
facon a ce que les stores soient orientés vers le bas.
Assurez-vous que la cloison est montée correctement
dans le récipient c'est-a-dire les cintres de la cloison
doivent renfermer la languette dans le récipient.

9 Remplissez le récipient avec de l'eau en quantité de
1,3-15 litres. Le niveau deau devrait se contenir dans
lintervalle indiquée sur la paroi du récipient.

Ne mettez pas en marche lappareil sans
eau dans le récipient durant le passage ¢
de laspirateur avec lutilisation du

module du filtre d eau.

9 Couvrez le récipient avec lensemble de filtration.

e Préparez laspirateur & Uexploitation conformément
au point ).

e |aspirateur se mettra en marche de facon préétablie
avec le méme niveau de puissance sur lequel il a travaillé
au moment du précédent arrét. Réglez la valeur de
puissance souhaitée en appuyant les touches de
changement de puissance +/- (9).

Ne travaillez pas trop longtemps sans
remplacement de l'eau dans le récipient.

PASSAGE D’ASPIRATEUR ET NETTOYAGE
EN MODEHUMIDE AVEC UTILISATION DU
MODULE DU FILTRE A EAU

Avant de procéder au nettoyage en mode humide
passez laspirateur soigneusement sur les surfaces
destinées au nettoyage.

Avant la mise en marche de laspirateur assurez-vous
que le récipient est vide et le module du filtre & eau avec
les filtres sont propres.

n Soulevez le couvercle du récipient vers le haut en
maintenant appuyé le bouton douverture du couvercle
du récipient (2).

e Retirez le récipient avec le module du filtre & eau
(ensemble de filtration et cloison) a partir de laspirateur.

9 Retirez le récipient du liquide de nettoyage (23)
en le tirant vers soi par la poignée et ensuite en le
soulevant vers le haut.

a Ouvrez le bouchon de lembout de remplissage et
remplissez le récipient du liquide de nettoyage (23)
avec du produit de nettoyage (solution de liquide de
nettoyage G 500 O Tens (29) et deau froide) en
quantités indiquées sur létiquette du liquide :

- « G500 O Tens » de lentreprise BUZIL, Allemagne.

e Fermez lorifice du récipient du liquide de nettoyage
avec le bouchon.

avant de procéder au nettoyage du tapis

en mode humide. Imprégnez un chiffon

blanc avec une petite quantité de solution
préparée et nettoyez le tapis dans l'endroit le
moins visible. Si le chiffon se teint cela signifie
que le tapis ne posséde pas des couleurs
durables et ne peut pas étre nettoyé a laide du
liquide de nettoyage G 500 O Tens.

Vérifiez 'endurance des couleurs du tapis ”

e Placez le récipient du liquide de nettoyage (23)
dans lendroit précédemment occupé et pressez-le afin
de le filer précisément (en procédant de facon inverse
4 son extraction).

e Placez le récipient avec le module du filtre & eau
(ensemble de filtration et cloison) dans laspirateur.

Afin d'empécher lapparition de mousse ou de sa
création au cours du nettoyage ajoutez dans le
récipient arriére, au cours du nettoyage, le produit
anti-mousse (29) en quantité indiquée sur l'étiquette :

- « G 478 Buz® Defoam » de lentreprise BUZIL,
Allemagne.

o Préparez laspirateur & U'exploitation conformément

au point G).

Utilisez uniquement le grand ou le petit
suceur de pulvérisation pour le passage
daspirateur en mode humide.

e |aspirateur se mettra en marche de fagon préétablie
avec le méme niveau de puissance sur lequel il a travaillé
au moment du précédent arrét. Réglez la valeur de
puissance souhaitée en appuyant les touches de
changement de puissance +/- (9).



a Appuyez linterrupteur de mise en marche/darrét
La pompe peut étre mise en marche
uniquement si la solution de liquide de

de la pompe (7).
nettoyage et d’eau se trouve dans le I

récipient du liquide de nettoyage. Son absence
se traduit par un travail bruyant de la pompe.

En cas de constatation que la pompe ne pulvérise pas
d'eau malgré la mise en marche de la pompe, vérifiez
si le récipient du liquide de nettoyage (pressez-le
fortement), la fixation de la tubulure sur la valve dans la
base de laspirateur ou la fixation de lextrémité du petit
tuyau dans le suceur de pulvérisation sont raccordés
correctement, vérifiez si la buse de pulvérisation du
suceur n'est pas bouchée.

@ Appuyez la touche de réglage du flux d'eau vers le
suceur qui se trouve sur le manche du flexible.

L'appui pulsatif de la touche provoque un ralentissement
temporaire du flux d'eau vers le suceur tandis que lappui
et le recul de la touche provoque un flux constant de
l'eau vers le suceur.

Un curseur pour le réglage de la force daspiration se
trouve également sur le manche. Cet orifice ne doit pas
étre découvert au cours de laspiration de leau et du
nettoyage en mode humide.

Ne pulvérisez pas la solution du liquide
de nettoyage trop longtemps en un seul ,
endroit pour ne pas le tremper de facon
excessive.

e Effectuez le nettoyage du tapis de facon a ne pas
marcher sur sa surface nettoyée au cours et juste apres
le nettoyage. Aprés le nettoyage d'une partie du tapis
arrétez la pulvérisation et séchez-le en effectuant avec
le suceur des mouvements dallées et venues. Répétez
ces actions jusqu'a ce que la surface entiére du tapis
soit séche.

e Aprés lachévement de la pulvérisation arrétez la
pompe et appuyez pour un instant la touche de réglage
du flux deau vers le suceur afin de « décharger la
pression ».

Laspirateur est équipé d’un flotteur qui
bloque automatiquement laspiration si ’
le filtre en mousse Il (31) est trop sale ou

si le niveau du liquide dépasse le niveau maximal.
Ceci se traduit par une limitation pulsative de
puissance du moteur et par lillumination de
lindicateur dobturation de lorifice d’entrée dair
(12). Dans une telle situation arrétez laspirateur

en appuyant le bouton de mise en marche/darrét
(8), retirez la fiche de la prise de courant, nettoyez
le filtre et videz le récipient.

Empéchez que le tapis soit trempé de
facon excessive. Ceci peut provoquer sa

déformation permanente (ondulation).

RAMASSAGE DE L'EAU AVEC UTILISATION DU
MODULE DU FILTRE A EAU

En souhaitant utiliser laspirateur pour aspirer les
liquides dans le récipient il faut le préparer de fagon
similaire comme pour le passage daspirateur avec
utilisation du module du filtre a eau, a lexception de :

1. Le récipient devrait étre vide (sans eau).

2. Utiliser les suceurs de pulvérisation (grand et petit),
le grand suceur de pulvérisation avec la superposition
de ramassage ou le suceur de ramassage d'eau.

Ne mettez pas en marche laspirateur

avec un récipient plein ! Naspirez pas de ”
grandes portions de liquides en une fois

(par exemple avec le flexible immergé dans l'eau).

Si le niveau du liquide dépasse le niveau maximal

au cours de laspiration, le flotteur bloquera
automatiquement laspiration. La capacité maximale
du récipient est denviron 5 L. Dans cette situation
procédez de la facon décrite précédemment dans la
partie concernant le blocage daspiration dg au filtre en
mousse sale (rotations pulsatives du moteur).

ACHEVEMENT DU TRAVAIL, NETTOYAGE ET
MAINTENANCE

e Arrétez laspirateur en appuyant le bouton de
mise en marche/darrét (8), retirez la fiche du cable
dalimentation de la prise de courant.

® Rembobinez le cable en appuyant le bouton du
rembobineur (11). Maintenez le cable lors de cette
action afin dempécher qu'il se méle et que la fiche
heurte le bati de laspirateur.

e Tournez lextrémité du flexible jusqu’a la position

de recouvrement des sommets des symboles A sur
lextrémité du flexible et le bati de laspirateur et retirez
ensuite le flexible de lorifice.

® Retirez la tubulure du petit tuyau en appuyant le bouton
rouge sur la valve et tirez-le vers soi.

e Déconnectez le tuyau télescopique du flexible et du
suceur ou de la brosse.

e Versez leau sale du récipient.



e Apres chaque utilisation de laspirateur il est conseillé
de laver soigneusement le récipient, les filtres (démontage
ci-dessous) et les cloisons - en changeant leau plusieurs
fois.

e Aprés le passage daspirateur en mode humide lavez
soigneusement tous les éléments d'équipement utilisés
dans ce processus (flexible, tuyaux, accessoires).
ci-dessus peut provoquer la perte des I
capacités de filtration des inserts et de la
mousse et contribue au développement des

bactéries et des acariens. Séchez bien toutes les
parties lavées avant leur remontage.

Le non nettoyage ou le nettoyage non
soigneux des parties mentionnées

DEMONTAGE DES FILTRES
FILTRE EN MOUSSE | G

a Ouvrez le couvercle de lensemble de filtration en
la tirant vers le haut par la poignée.

e Retirez et lavez le filtre sous l'eau courante, séchez
et placez-le dans l'endroit occupé précédemment.

e Fermez le couvercle de lensemble de filtration en
lappuyant jusqu'a ce qu'un « déclic » caractéristique se
fasse entendre.

FILTRE EN MOUSSE Il m

Il est conseillé denfiler des gants de protection en
caoutchouc avant le démontage du filtre.

n Attrapez le filtre en mousse avec les doigts et retirez
le du bati de lensemble de filtration.

e Lavez le filtre sous leau courante, séchez et placez-le
dans lendroit occupé précédemment.

Ne lavez pas la mousse de filtration

a main en l'essorant ou dans un lave ”
machine. Evitez de la compresser, de

étirer et de la déformer. Séchez la mousse en
température ambiante aprés son nettoyage.

Ne séchez jamais la mousse sur des radiateurs,
des fours etc.

FILTRE D’ENTREE 0

0 Retirez le module du sac SAFBAG a partir du
récipient.

9 Retirez le sac SAFBAG du module (voir le chapitre
PASSAGE D’ASPIRATEUR TRADITIONNEL AVEC UN
SAC SAFBAG - Démontage/montage du sac SAFBAG).

e Libérez laccroche de fixation du couvercle du module
du sac SAFBAG avec le panier et écartez le panier.

e Retirez et lavez le filtre sous l'eau courante, séchez
et placez-le dans l'endroit occupé précédemment.

® Fermez le panier du module du sac SAFBAG en
lappuyant jusqua ce qu'un « déclic » caractéristique se
fasse entendre.

® Placez le sac SAFBAG (voir le chapitre PASSAGE
D’ASPIRATEUR TRADITIONNEL AVEC UN SAC SAFBAG
- Démontage/montage du sac SAFBAG).

FILTRE DE SORTIE EPA ET FILTRE DU MOTEUR

Le filtre dair de sortie EPA devrait étre remplacé apres
environ 30 heures de travail (6 mois) ou plus tét en cas
de forte salissure.

ﬂ Déplacez le curseur du blocage de lécran de
protection du filtre vers le bas et ouvrez lécran de
protection du filtre.

e Retirez et remplacez le filtre EPA par un nouveau
sil est sale.

9 Retirez et remplacez le filtre du moteur par un
nouveau s'il est sale.

e [ existe la possibilité de rincer le filtre EPA et le filtre
dair de refroidissement sous l'eau courante. Rappelez-
vous de sécher les filtres mentionnés ci-dessus avant
leur remontage.

e Fermez l'écran de protection du filtre et déplacez le
curseur du blocage vers le haut.



TURBO BROSSE
o000 00000

Caractéristique de la turbo brosse
0000000000

La turbo brosse est un suceur avec une brosse rotative
propulsée par une turbine. Elle est destinée uniquement
a travailler avec un aspirateur pour le nettoyage des
tapis et des moquettes. Le bati en matiéres plastiques
assure un aspect esthétique. Grace a la brosse rotative
la turbo brosse a la possibilité déliminer les salissures
difficiles a retirer telles que les fils, les restes de tissus,
de papier etc. Elle est particuliérement utile dans les
appartements ou demeurent des animaux (chat, chien)
quand le nettoyage des poils a partir des tapis et des
moquettes est trés pénible. Le rouleau de la brosse

est propulsé au biais d'une transmission & courroie




a laide d'une turbine placée sur larticulation. Le réglage
approprié du régulateur assure un travail correct de la
turbo brosse en fonction de la hauteur du poil du tapis,
il facilite son passage (mouverment) sur le tapis.

Consignes concernant la sécurité
0000000000

Prenez les mesures de précaution suivante lors de
lutilisation de la turbo brosse :

DANGER'!/ AVERTISSEMENT ! @

Le non respect menace de
blessures

Ne touchez pas la brosse en cours
de rotation.

Ne passez pas la brosse au dessus
des cables dalimentation des
appareils électriques. Lisolation de
ces cables peut étre endommagée.
Tenez les enfants éloignés de la
turbo brosse en marche.

Le contact avec la brosse en marche
menace de blessures.

Le présent équipement peut étre
utilisé par des enfants agés dau
moins 8 ans et par des personnes
avec des capacités physiques et
intellectuelles réduites ou par des
personnes sans expérience et
connaissance de équipement si
une surveillance ou une formation
en ce qui concerne lutilisation

de l'équipement de facon slre

et lexplication compréhensible
des dangers possibles qu'y

sont liés, seront assurées. Les
enfants ne devraient pas jouer
avec léquipement. Les enfants
sans surveillance ne devraient
pas effectuer le nettoyage et la
maintenance de équipement.

En aucun cas n'utilisez pas la
turbo brosse pour :

Polir les sols.

Aspirer :
les liquides,
la poussiére mouillée et
humide,
les cendres ardentes,
les mégots de cigarettes et
les allumettes,
les objets tranchants et durs
tels que : les lames de rasoirs,
les épingles, les punaises, les
éclats de verre, etc,
la farine, le ciment, le platre,
les toners des imprimantes
et des photocopieurs, etc.

0

Au cours du travail de la turbo brosse un blocage
du rouleau de la brosse rotative ou de son canal
daspiration, avec des morceaux de tissu, de papier,
etc, peut avoir lieu.

ATTENTION'!

Le non respect menace
d’endommagement des biens

INDICATION

Informations sur le produit et '
indications concernant lutilisation

La turbo brosse est équipée de roues qui
empéchent lapparition dendommagements en cas
de son utilisation accidentelle sur un sol dur.

Construction de lappareil c
0000000000

n Régulateur

9 Coupleur

e Crochet de fixation

o Roues

6 Brosse rotative
e Ecran de protection de la turbine



Utilisation de la turbo brosse
0000000000

Avant le passage de laspirateur il faut

retirer du sol les plus grands détritus ’
afin dempécher le blocage de l'élément

rotatif.

® Mettez en marche laspirateur.
e En fonction de la hauteur du poil du tapis nettoyé
réglez de facon appropriée le régulateur qui se trouve
sur le bati de la turbo brosse.
» Tapis avec un poil court - déplacez le régulateur
vers le symbole {TTeT.
 Tapis avec un poil long - déplacez le régulateur
vers le symbole T

Dans le souci de la sécurité de

dépoussiérage avec la turbo brosse, ¢
en particulier des tapis a long poil et des

peaux danimaux, veuillez effectuer un test de la
force daspiration de la turbo brosse sur un petit

fragment de la surface dépoussiérée avant le
premier passage daspirateur.

e Glissez la turbo brosse lentement en avant et en
arriere.

Ne maintenez pas trop longtemps la
turbo brosse en marche dans un seul
endroit mais glissez-la constamment car

le tapis (la moquette) peut s'endommager.

Lors du dépoussiérage des franges des
tapis glissez la turbo brosse uniquement
dans le sens indiqué par la fléche

(Des. G). Ceci empéche les franges de se
prendre dans la brosse rotative.

Le niveau élevé de remplissage du sac

pour les détritus et la salissure des ,
filtres influent sur la quantité de rotations

du rouleau de la brosse. Le rouleau peut cesser
de tourner sur le tapis. Il faut alors remplacer le
sac et les filtres par des nouveaux.

Maintenance et nettoyage de la turbo
brosse
0000000000

Avant le nettoyage et la maintenance de
la turbo brosse il faut la déconnecter de

laspirateur.

NETTOYAGE DE LA BROSSE ROTATIVE m

Au cours de l'exploitation des morceaux
de : fils, ficelles, cheveux, tissus, etc. ,
s‘accumulent sur la brosse rotative. Ils

réduisent lefficacité de nettoyage.

Afin déliminer les détritus de la brosse rotative procédez
de la fagon suivante :

n Placez le bout des ciseaux dans la fente de la brosse
rotative.

e Déplacez les ciseaux de fagon a attraper les cheveux
ou les fils entremélés sur la brosse.

e Coupez-les et ensuite retirez avec la main ou

a laide d'une petite pince. Faites attention a ne pas
endommager a loccasion de cette action le poil de la
brosse rotative.

Les détritus sous forme dallumettes,

de bouts de papiers ou de tissus peuvent ’
également provoquer lobturation du

canal daspiration de la turbo brosse en menant
ainsi @ la diminution considérable de la force
daspiration ce qui est lié a son tour a la
réduction des rotations du rouleau de la brosse
(jusqu’a son arrét définitif).

NETTOYAGE DU CANAL D’ASPIRATION
DE LA TURBO BROSSE

Afin de retirer les salissures du canal daspiration de la
turbo brosse procédez de la fagon suivante :
ﬂ Retournez la turbo brosse & lenvers.

9 Appuyez le verrou sur lécran de protection de la
turbine et retirez lécran de protection a partir de la
turbo brosse.

e Retirez les salissures du canal daspiration, des
volets de la turbine et du compartiment de la turbine.

e Placez lécran de protection de la turbine de fagon
a ce que les deux languettes qui se trouvent sur lécran



de protection de la turbine entrent dans les orifices du
bati de la turbo brosse, pressez lécran de protection
de fagon a ce que le verrou se verrouille sur le bati.

Le « déclic » caractéristique témoigne du montage
correct de l'écran de protection de la turbine.

Nettoyage de la turbo brosse

Nutilisez en aucun cas de l'essence,

de diluants, d’huile et dautres produits
chimiques pouvant provoquer la
décoloration du bdti pour le nettoyage de la
turbo brosse.

Nutilisez pas de produits de nettoyage
granuleux qui peuvent rayer le bati.

e En cas de besoin essuyez la turbo brosse avec un
chiffon humide (il peut étre humidifié avec du liquide
vaisselle).

Entreposez la turbo brosse loin des fours,

des radiateurs, des chauffes chauds etc.

La haute température peut provoquer

une déformation définitive du bdti de la turbo
brosse.

Remarques concernant le dépot/
élimination des déchets
0000000000

Toutes nos marchandises sont conditionnées
dans un emballage optimisé pour le transport.
En principe, ces emballages sont composés de
matériaux non polluants qui devront étre déposés
comme matiére premiére secondaire au Service Local
d'élimination des déchets.
Produit aux normes de la Directive de (UE
g 2002/96/EC. Le logo “poubelle” apposé sur
lappareil indique que tout appareil
électroménager hors d'usage ne doit pas étre
jeté dans les déchets ménagers mais étre déposé dans
un centre de collecte de déchets dappareils électriques
ou électroniques ou qu'il doit étre remis a votre vendeur
a loccasion de lachat d'un nouvel appareil. Il incombe
a lutilisateur de déposer lui-méme lappareil hors
dusage dans un centre de collecte spécialement prévu
a cet effet, faute de quoi, celui-ci risque de se voir
sanctionné pour manquement au réglement en vigueur
concernant les déchets. Si lappareil hors d'usage est

correctement collecté comme déchet trig, il pourra étre
recyclé, traité et éliminé écologiquement évitant ainsi
tout impact négatif sur lenvironnement tout en
contribuant au recyclage des matériaux qui composent
le produit. Pour toutes informations relatives aux
Services d'élimination des déchets, adressez-vous a la
déchetterie de votre ville ou a votre vendeur habituel.
Les fabricants et les importateurs réalisent le recyclage,
le traitement et [élimination écologique, soit
directement soit par lintermédiaire dun systéme public.
Pour toute information concernant le dépét et
l'élimination des appareils usagés, renseignez-vous
auprés de la Mairie de votre Commune ou de la
Préfecture de votre Département.

Le fabricant n'est pas responsable des éventuels dommages
dus a lutilisation incorrecte de lappareil ou contraire a sa
destination.

Le fabricant se réserve le droit de modifier le produit a chaque
instant sans information préalable afin de ladapter aux

régles juridiques, normes, directives ou pour des raisons de
construction, commerciales, esthétiques et autres.



Prezado Cliente, 0 0000000000000

Parabéns pela compra do nosso aparelho e seja bem-
vindo entre os utilizadores dos produtos ufesa.

A fim de obter os melhores resultados, recomendamos
que utilize apenas os acessoérios originais da marca
ufesa. Os mesmos foram concebidos especialmente
para este produto.

Leia atentamente o presente manual de instrugdes.
Deve prestar particular atencao as indicacoes de
seguranca. Guarde o manual de instrucdes, para poder
consulta-lo também durante a futura utilizacao.

Indicacées relativas a seguranca
0000000000

PERIGO! / ATENCAO!
O incumprimento leva ao
risco de ferimentos

@

Nao iniciar o aparelho, se o cabo
de alimentacé&o estiver danificado
OU a caixa e a alca estiverem
visivelmente danificadas. Nesse
caso entregue o aparelho num
ponto de servico.

Se o cabo de alimentagéo nao
removivel for danificado, 0 mesmo
deve ser trocado pelo fabricante
ou por um funcionario do ponto de
servico ou uma pessoa qualificada
para evitar qualquer perigo.

O arranjo do aparelho apenas
pode ser efectuado por pessoal
qualificado. O arranjo efectuado
incorrectamente pode provocar
sérios danos ao utilizador.

Se surgirem problemas,
recomendamos que se dirija a um
ponto de servico especializado.
N&o tocar no aparelho com as méaos
molhadas, enquanto o mesmo
estiver ligado a corrente eléctrica.
Antes de limpar o aparelho, da
sua montagem ou desmontagem,

ATENCAO!

deve sempre retirar o cabo de
conexao da tomada eléctrica.
Desligar o aparelho e desconecta-lo
da corrente antes de trocar

0 equipamento ou aproximar-se
de pecas, que se encontram em
movimento durante a utilizagcao.
Nao utilizar o aspirador em pessoas
e animais. Tomar especial atencéo
para ndo aproximar os bocais do
aspirador dos olhos e orelhas.
Este aparelho pode ser usado por
criangas com pelo menos 8 anos
de idade e por pessoas com
capacidades fisicas e mentais
reduzidas, por pessoas com falta
de experiéncia e conhecimento
do aparelho, caso seja assegurada
a supervisdo ou forem fornecidas
instrucdes sobre a utilizagdo
segura do aparelho de maneira

a serem entendidos os possiveis
riscos. As criancas ndo devem
brincar com o aparelho.

As criancas sem supervisdo nao
devem efectuar a limpeza nem

a manutencao do aparelho.

Ligar o aspirador apenas a uma corrente alterna
230 V, protegida com um fusivel 16 A.

Na&o tirar a ficha da tomada puxando pelo cabo.
Nao permitir o contacto com agua da ficha do cabo
de conexao.

N&o passar com o aspirador e com as escovas pelo
cabo de conexao, pois 0 mesmo pode danificar

o isolamento do cabo.

Nao aspirar: fésforos, beatas de cigarros, cinza
incandescente. Evitar aspirar de objectos agudos.
Nao aspirar p6s finos tais como: farinha, cimentos,
gesso, cartuchos de impressoras e maquinas
fotocopiadoras, etc.

O incumprimento leva ao
risco de dano de propriedade



N&o aspirar produtos causticos, toxicos, gasolina,
querosene nem outros liquidos inflamaveis ou
explosivos.

A bomba pode apenas ser ligada, quando no deposito
do detergente de limpeza se encontrar uma solucdo
de detergente e de &gua. A sua falta € sinalizada com
um funcionamento ruidoso da bomba.

N&o permitir a queda do aspirador ou que

seja derramada &gua sobre o mesmo durante

o funcionamento.

N&o expor o aspirador ao efeito de factores
atmosféricos (chuva, frio).

N&o usar o aspirador sem o filtro de espuma
instalado no conjunto de filtragem.

N&o deixar o aspirador ligado e em funcionamento.
O aspirador apenas pode funcionar na sua posic&o
normal, ou seja, posicionado sobre as quatro rodas
assentes no solo.

NOTA

Informacées sobre o produto '
e indicacées relativas a utilizacdo

O aspirador destina-se apenas a uso domeéstico.
Limpar periodicamente as rodas moveis. A sujidade
que se acumula sobre o eixo da roda pode dificultar
a sua movimentacao.

Quando passar com o aspirador pelas soleiras das
portas e outras saliéncias do solo, deve tomar atencdo
para ndo provocar uma ondulacdo demasiado alta
da agua no deposito. O mesmo poderia levar ao
transbordamento de uma pequena quantidade de
agua.

Especificacdes técnicas
0000000000

O tipo de aspirador e os seus pardmetros técnicos
estdo indicados na chapa de identificacdo. Proteccdo
da rede 16 A.
N&o provoca interferéncias na recepcéo do sinal pela
electrénica.
N&o necessita de terra @
Os aspiradores preenchem os requisitos das normas
em vigor.
O aparelho estad em conformidade com os requisitos
das directivas:
- Equipamento eléctrico destinado a utilizagdo dentro
de certos limites de tensdo (LVD) - 2006/95/EC.
- Compatibilidade Electromagnética (EMC)
- 2004/108/EC.

Nivel de poténcia acustica: 85 dB(A).
O produto esta identificado com a marcagéo CE na
placa de identificacao.

Electrostatica
0000000000

A aspiragdo de algumas superficies em condicdes

de baixa humidade do ar pode levar a uma leve
electrificacdo do aparelho. E um fenémeno natural, ndo
danifica o aparelho e ndo constitui nenhum defeito.
Para minimizar o mesmo fenémeno, recomenda-se:

® a descarga do aparelho através do contacto do
tubo com os objectos metélicos que se encontram no
compartimento,

® aumentar a humidade do ar no compartimento,

e aplicar produtos anti-electrostaticos que se encontram
avenda.

Caracteristicas do aspirador
0000000000

O aspirador AP9000 destina-se a recolher a sujidade
de soalhos, tapetes, ladrilhos de ceramica, frestas

em painéis, soalhos feitos de ripas, aquecedores.

O aspirador também serve para aspirar moveis,
cortinas, cortinados, tal como para recolher liquidos

e a limpeza com agua de: ladrilhos, soalhos, tapetes,
alfombras e estofos.

Esquema do aparelho e
0000000000

ﬂ Alca

e Bot&o de abertura da tampa do depdsito
e Engate para fixar a escova

e Ficha com o cabo de conexdo

e Deposito para os acessoérios

6 Indicador de funcionamento da bomba
a Interruptor ligar/desligar da bomba

e Bot&o ligar/desligar

9 Boto de ajuste de poténcia +/-

@ Indicador do nivel de poténcia

m Botao do enrolador

@ Indicador de entupimento de entrada do ar
@ Escova para parquet

@ Escova de sucgdo com separador de objectos
pequenos

@ Escova turbo
@ Escova pequena



@ Bocal pequeno

@ Bocal para frestas

@ Tubo telescopico

@ Mangueira

@ Médulo de filtragem a seco com saco SAFBAG

@ Modulo de filtro de agua (conjunto de filtragem +
divisoria)

@ Depésito do detergente de limpeza

@ Conjunto do pulverizador - bracelete para
a manivela da mangueira

@ Bocal de pulverizacdo grande

@ Bocal de pulverizacdo pequeno

@ Bocal para recolher 4gua

@ Ripa de borracha colocada sobre o bocal de
pulverizacdo grande

@ Conjunto de lavagem

@ Filtro de espuma |

@ Filtro de espuma |l

@ Filtro de entrada

@ Filtro do motor

@ Filtro de saida EPA

Preparacao do aspirador para G
a utilizacao
0000000000

n Inserir a ponta da mangueira na abertura do

aspirador, de maneira que os simbolos A na ponta da

mangueira e na caixa do aspirador se encontrem uns

a frente dos outros e roda-la no sentido dos ponteiros
(O

do reldgio até a posicao [2].

9 Ligar a outra ponta da mangueira (a alga) com o tubo

telescopico.

e Inserir ou ejectar o tubo, segurando pelo anel no tubo
telescopico, para configurar o comprimento desejado.

e Montar o respectivo bocal ou escova sobre a outra
ponta do tubo.

e Para a aspiracéo tradicional com o saco SAFBAG,
aspiracdo com a utilizagdo do mddulo do filtro de 4gua,
deve usar os seguintes bocais e escovas: escova com
separador de objectos pequenos, bocal pequeno, escova
pequena, bocal para frestas, escova para parquetes ou
escova turbo.

6 Pode montar um cesto para recolher pequenos
elementos em combinac&o com a escova com
separador de pequenos objectos. Para tal, deve
remover a bracelete do cesto e inseri-lo.

a Para aspirar soalhos duros - soalhos de madeira,
plastico, ladrilhos de ceramica, etc,, deve retrair a escova
premindo o interruptor sobre o bocal de acordo com
aimagem rTm.

@ O aspirador esta equipado com um depdsito

para os acessorios. O depésito é aberto/fechado com
o controlo deslizante. Para abrir/fechar o depésito,
deve mover o controlo deslizante para cima/baixo

e remover/guardar o bocal desejado.

9 O aspirador pode ser guardado numa posicdo
horizontal. Para tal deve colocar o gancho de fixacao da
escova no engate para fixar a escova. A mangueira pode
permanecer ligada ao aspirador. No entanto deve tomar
atencao, para que a mesma n&o fique demasiadamente
dobrada durante o seu armazenamento.

@ Fechar a tampa.

m Pegar na ficha do cabo de conexao (4) e retira-lo
do aspirador.

Tomar atencdo a banda amarela que

sinaliza o fim do cabo retraido, quando

retirar o cabo de conexdo. Puxar o cabo

para além deste nivel pode danificar o aparelho.

e Inserir a ficha do cabo na tomada eléctrica.

Antes de iniciar o aspirador com o botdo ligar/
desligar (8) certifique-se de que no depdsito
se encontra instalado o médulo apropriado
(consultar o ponto G, ou(®).

@ Iniciar o aspirador premindo o botao “ligar/desligar” (8).

Para preparar o aspirador para funcionar com limpeza
com &gua, adicionalmente deve:

@ Montar o conjunto do pulverizador - bracelete
sobre a maganeta da mangueira (24).

e Montar os engates da mangueira pequena
& mangueira e ao tubo telescopico.

@ Ligar a ponta da mangueira pequena (cone pequeno)
com o tubo telescopico, a outra ponta da mangueira
pequena deve ser inserida no bocal de pulverizagdo
pequeno ou grande até ouvir um “clique” caracteristico.

@ Para aspirar e para a limpeza com agua ou aspiracdo
de 4gua deve usar os seguintes bocais: o bocal de
pulverizacdo grande, bocal de pulverizagdo pequeno ou
0 bocal para recolher agua.

@ Mover o tampao da vélvula de conexao para baixo.

® Inserir a conexdo da mangueira pequena na vélvula
na caixa do aparelho.



e Certifique-se de que os engates da conexao
encaixaram perfeitamente na tomada seleccionada.
Se tiver dificuldades em ligar os

elementos referidos, deve humedecer ,
as juntas, por exemplo com vaselina

técnica, dgua, etc.

Funcdes do aspirador
0000000000

ASPIRACAO TRADICIONAL COM SACO
SAFBAG

O aspirador vem equipado com um saco SAFBAG
(1 peca).

n Mantendo pressionado o botao de abertura da
tampa do depo6sito (2) deve levantar a tampa do
depdsito para cima.

9 Remover o maédulo do filtro de 4gua do depdsito
(o conjunto de filtragem e a divisoria).

e Inserir o médulo de filtragem a seco no deposito
com o saco SAFBAG montado (21).

® Preparar o aspirador para a sua utilizagcao, de acordo
com o ponto ).

e O aspirador por predefinicdo ¢ iniciado no nivel
de poténcia com que foi operado da Ultima vez que foi
desligado. Configurar o valor de poténcia pretendido,
premindo os botdes de regulacdo de poténcia +/- (9).

O aspirador estd equipado com uma

funcdo de memorizacéo do nivel de ’
poténcia configurado. Quando desligar

o aspirador com o botdo “ligar/desligar” (8)

é memorizado o nivel de poténcia actualmente
configurado. Da préxima vez que o aspirador for
ligado, comeca a funcionar com o nivel de

poténcia com que foi operado da dltima vez que
foi desligado.

O aspirador estd equipado com uma

funcédo de configuracdo do brilho da luz ,
dos diodos do indicador do nivel de

poténcia (10) e do indicador de entupimento da
entrada de ar (12) no painel de comando. Para
configurar o brilho da luz dos diodos pretendido,
deve premir ao mesmo tempo os botées de
regulacéo da poténcia + e - (9), seguidamente
mantendo os mesmos premidos deve ligar

o aspirador com o botdo “ligar/desligar” (8).
Acendem-se nesse caso os diodos dos niveis de
poténcia 1, 3, 5 e o motor do aspirador permanece
desligado. Seguidamente pode aumentar ou
diminuir respectivamente o brilho da luz dos
diodos do indicador (10) e do indicador (12) com
os botées de alteracdo de poténcia +/- (9). Néo
existe a possibilidade de alteracdo do brilho da
luz dos diodos do indicador de funcionamento
da bomba (6). Apés configurar o brilho da luz
dos diodos pretendido, deve desligar

a alimentacdo do aspirador premindo o botéo
“ligar/desligar” (8). Desta forma saimos do modo
de configuracdo do brilho da luz dos diodos

e o nivel de brilho configurado é memorizado.

O aspirador estd equipado com uma

funcdo de limite de poténcia se v
a abertura de entrada estiver tapada ou

se o saco SAFBAG estiver cheio. O mesmo

é sinalizado com uma limitacdo pulsatéria da
poténcia do motor e com a iluminagdo do
indicador de entupimento da abertura de
entrada do ar (12) durante o funcionamento do
aspirador com a sua poténcia médxima. Nesta
situacdo deve desligar o aspirador premindo

o botdo ligar/desligar (8), tirar a ficha da
tomada eléctrica, desbloquear o tubo ou trocar
o saco SAFBAG.

Desmontagem/montagem do saco SAFBAG Q

e Remover o médulo de filtracdo a seco do depdsito
com o saco SAFBAG (21).

0 Puxar na sua direccéo o engate do bloqueio do saco
SAFBAG e inclina-lo.

e Puxar o engate de fixagdo do saco SAFBAG com
o cesto, de maneira a libertar o disco do saco.

e Retirar o saco.

e Inserir o saco SAFBAG de maneira que a parte
de baixo do disco do saco se encontre na ranhura

da caixa. A parte de cima do disco do saco deve

ser apertada contra o engate, até ouvir um “clique”
caracteristico e seguidamente deve fechar o bloqueio
do saco SAFBAG.

® Inserir o médulo de filtragem a seco com o saco
SAFBAG (21) no deposito.



ASPIRACAO COM UTILIZACAO DO G
FILTRO DE AGUA

a Mantendo pressionado o botao de abertura da
tampa do depo6sito (2) deve levantar a tampa do
depésito para cima.

9 Inserir a diviséria nas ranhuras do deposito, de
maneira a que as persianas se encontrem direccionadas
para baixo. Certifique-se de que a divisdria se encontra
instalada correctamente no deposito, ou seja, as persianas
da diviséria devem cobrir as fendas do depdsito.

9 Encher o depésito com &gua numa quantidade de
1,3-15 litro. O nivel de agua deve encontrar-se dentro
dos limites indicados na parede do depdsito.

Durante a aspiragdo com utilizacdo do

mddulo de filtro de dgua, ndo deve

iniciar o aparelho sem dgua no depésito.

e Tapar o depésito com o conjunto de filtragem.

® Preparar o aspirador para a sua utilizacao, de acordo

com o ponto ).

e O aspirador ira ser iniciado de forma predefinida com
o mesmo nivel de poténcia com que foi operado da
Ultima vez que foi desligado. Premindo os respectivos
botdes de regulacéo de poténcia +/- (9) pode configurar

o valor de poténcia desejado.

ASPIRAGAO E LIMPEZA COM AGUA G
COM UTILIZAGAO DO MODULO DO
FILTRO DE AGUA

Néo opere demasiado tempo com
o aspirador sem trocar a dgua no
depésito.

Antes de iniciar a limpeza com &gua, deve aspirar bem
a superficie que sera limpa.

Antes de iniciar o aspirador, deve certificar-se de que

o depdsito esta vazio e o médulo do filtro de dgua
juntamente com os filtros estdo limpos.

a Mantendo pressionado o botao de abertura da
tampa do depo6sito (2) deve levantar a tampa do
depésito para cima.

e Remover o depésito juntamente com o médulo
do filtro de agua (conjunto de filtragem e diviséria) do
aspirador.

9 Remover o deposito do detergente (23) puxando
0 mesmo na sua direcgdo pela alca e seguidamente
levantando para cima.

e Abrir a tampa da unidade de enchimento e encher
o deposito do detergente (23) com o produto de
limpeza (mistura do detergente G 500 O Tens (29)

e de 4gua fria) conforme as quantidades indicadas no
rétulo do liquido:

— “G 500 O Tens” da marca BUZIL, Alemanha.

e Tapar a abertura do depdsito do detergente com
a tampa.

Antes de iniciar a limpeza com dgua do
tapete, deve verificar a durabilidade das ”
cores do tapete. Colocar uma pequena
quantidade da solucédo preparada sobre um
pano branco e limpar o tapete no sitio menos
visivel. Se o pano tingir, o mesmo significa, que
as cores do tapete ndo séo durdveis e o mesmo
ndo pode ser limpo com o liquido G 500 O Tens.

e Colocar o depésito do detergente (23) no lugar
previamente ocupado e aperta-lo para fixa-lo precisamente
(proceder de forma contraria & remoc&o do deposito).

@ Colocar o depésito juntamente com o médulo do
filtro de 4gua (conjunto de filtragem e divisoria) no
aspirador.

Para evitar a formacéo de espuma ou se a mesma
comecar a formar-se, deve adicionar um produto
neutralizante de espuma (29) ao depésito de tras
durante a limpeza, numa quantidade correspondente
as indicacées que encontram-se no rétulo:

- ,G 478 Buz® Defoam” da marca BUZIL, Alemanha.
® Preparar o aspirador para a sua utilizacao, de acordo

com o ponto ).

e O aspirador ira ser iniciado de forma predefinida
com o mesmo nivel de poténcia com que foi operado
da Ultima vez que foi desligado. Premindo os botdes de
regulagdo da poténcia +/- (9) deve configurar o valor
de poténcia desejado.

Para aspirar com dgua, apenas deve
usar o bocal de pulverizagdo pequeno
ou grande.

a Premir o interruptor ligar/desligar da bomba (7).
A bomba apenas pode ser ligada

quando no depésito de detergente se v
encontrar uma solugdo de detergente

e dgua. A sua falta é sinalizada com um
funcionamento ruidoso da bomba.



Se verificar que, apesar da bomba estar ligada,

o bocal ndo pulveriza a 4gua, deve verificar se foram
correctamente instalados: o depésito de detergente
(apertar com forca), a conexdo na vélvula na base do
aspirador, a ponta da mangueira pequena no bocal de
pulverizacdo e verificar se a tubeira de pulverizacdo do
bocal é permeével.

e Premir o boto de regulacéo do acesso da 4gua ao
bocal na maganeta da mangueira.

Se premir o botdo de maneira intermitente, o acesso
da agua ao bocal é abrandado, se no entanto premir
e mover o botdo para trds, provoca um acesso
permanente da agua ao bocal.

Sobre a maganeta encontra-se também um controlo
deslizante, que serve para regular a forca de succéo.
Esta abertura ndo deve ser descoberta durante

a succado de agua e durante a limpeza molhada.

Néo pulverizar a solucédo do detergente
durante demasiado tempo sobre uma
parte do tapete para que o mesmo nédo
fique ensopado.

o A limpeza do tapete deve ser efectuada de maneira
a nao andar por cima da superficie limpa durante a sua
limpeza e logo ap6s termina-la. Apds limpar uma

das partes do tapete, deve interromper a pulverizacdo
e seca-lo, efectuando movimentos deslizantes

e rotatérios com o bocal. Repetir estes movimentos até
que a superficie inteira do tapete fique seca.

® ApOs terminar a pulverizagdo, deve desligar a bomba
e premir durante algum tempo o botao de regulacdo do
acesso de agua ao bocal, para “descarregar a press&o”.

O aspirador estd equipado com um

flutuador, que bloqueia automaticamente

a sucgdo, se o filtro de espuma Il (31)

estiver demasiado sujo ou se o nivel de liquido
ultrapassar o nivel méximo. O mesmo

é sinalizado pala limitacdo intermitente da
poténcia do motor e pela iluminacédo do
indicador de entupimento da abertura de
entrada do ar (12). Neste situacéo, deve desligar
o aspirador premindo o botdo ligar /desligar (8),
retirar a ficha da tomada eléctrica, limpar o filtro
e o depésito.

Ndéo permitir que o tapete fique
ensopado. O mesmo pode levar a sua
deformagédo permanente (dobragem).

RECOLHIMENTO DE AGUA COM UTILIZAGAO
DO MODULO DO FILTRO DE AGUA

Se quiser usar o aspirador para recolher liquidos

para o deposito, deve preparar o mesmo de maneira
semelhante & aspiragdo com utilizagdo do médulo do
filtro de 4gua, a excepgao de:

1. O deposito deve estar vazio (sem agua).

2. Deve usar bocais de pulverizacdo (grande ou
pequeno), o bocal de pulverizacdo grande com

0 acessorio de recolha ou o bocal para recolher agua.

Néo iniciar o aspirador com o depésito
cheio! Néo sugar de uma vez grandes
quantidades de liquido (por exemplo com
a mangueira imergida em dgua).

Se durante a succ¢&o o nivel de liquido ultrapassar o nivel
maximo, o flutuador ir4 bloquear automaticamente

a sucgdo. A capacidade maxima do depésito sao cerca
de 5 . Nesta situacdo deve proceder da mesma maneira
como foi descrita na parte relativa ao bloqueamento de
sucgao provocado pelo filtro de espuma sujo (rotagdes
intermitentes do motor).

FIM DE FUNCIONAMENTO, LIMPEZA
E MANUTENCAO

e Desligar o aspirador premindo o botéo ligar/desligar
(8), retirar a ficha do cabo de conexao da tomada
eléctrica.

e Enrolar o cabo premindo o bot&o do enrolador (11).
Durante esta actividade deve segurar o cabo, de maneira
a n3o levar ao seu entrelacamento e ao choque da ficha
contra o corpo do aspirador.

® Rodar a ponta da mangueira até a posicdo em que

as pontas dos simbolos A na ponta da mangueira

e na caixa do aspirador se encontrem numa linha

e seguidamente remover a mangueira da abertura.

® Remover a conexdo da mangueira pequena premindo
o0 bot&o vermelho sobre a vélvula e puxando na sua
direcgao.

e Desconectar o tubo telescdpio da mangueira, tal como
do bocal ou da escova.

e Deitar fora a 4gua suja do deposito.

® Apos cada utilizacdo do aparelho, recomenda-se uma
lavagem precisa do depbsito, dos filtros (desmontagem
abaixo) e da diviséria - mudando varias vezes a agua.

® Apds a aspiragdo com agua, deve lavar bem todos
os elementos do equipamento usados durante esta
operacdo (a mangueira, os tubos, os acessérios).

Se as pecas referidas forem deixadas
sem serem lavadas ou se forem mal
lavadas, os cartuchos e a espuma podem



perder as suas capacidades de filtragem

e podem desenvolver-se bactérias e dcaros.
Secar bem todas as pecas lavadas antes de
montd-las novamente.

DESMONTAGEM DOS FILTROS

FILTRO DE ESPUMA | G

n Abrir a tampa do conjunto de filtragem puxando
para cima pela alca.

9 Retirar, lavar o filtro sob 4gua corrente, secar
e colocé-lo no lugar previamente ocupado.

® Fechar a tampa do conjunto de filtragem premindo
a mesma, até ouvir um “clique” caracteristico.

FILTRO DE ESPUMA I m

Antes da desmontagem do filtro, recomenda-se calcar
umas luvas de protecgao de borracha.

n Pegar no filtro de espuma com os dedos e retira-lo
do corpo do conjunto de filtragem.

9 Lavar o filtro sob agua corrente, secar e colocar no
lugar previamente ocupado.

A espuma de filtragem néo deve ser

lavada a méo, espremida, nem em “
mdquinas de lavar a roupa. Evitar

a esmagagem, esticagem e deformacéo. Apés
limpar a espuma, a mesma deve ser seca numa
temperatura ambiente. Nunca deve secar

a espuma sobre aquecedores, radiadores,
fogées, etc.

FILTRO DE ENTRADA 0
n Remover o médulo do saco SAFBAG do depbsito.

9 Remover o saco SAFBAG do médulo (consultar
o capitulo ASPIRACAO TRADICIONAL COM SACO
SAFBAG - Desmontagem/ montagem do saco
SAFBAG).

9 Soltar o engate de fixagdo da tampa do médulo do
saco SAFBAG com o cesto e inclinar o cesto.

e Retirar, lavar o filtro sob 4gua corrente, secar
e colocé-lo no lugar previamente ocupado.

® Fechar o cesto do modulo do saco SAFBAG premindo
0 mesmo até ouvir um “clique” caracteristico.

e Colocar o saco SAFBAG (consultar o capitulo
ASPIRACAO TRADICIONAL COM SACO SAFBAG -
Desmontagem/montagem do saco SAFBAG).

FILTRO DE SAIDA EPA E FILTRO DO MOTOR 0

O filtro de saida do ar EPA deve ser trocado ap6s
cerca de 30 horas de trabalho (6 meses), ou antes,
se 0 mesmo estiver muito sujo.

0 Mover o controlo deslizante do bloqueio de proteccdo
do filtro para baixo e abrir a protec¢do do filtro.

e Remover e trocar o filtro EPA com um filtro novo,
quando o mesmo ficar sujo.

e Remover e trocar o filtro do motor com um filtro
novo, quando o mesmo ficar sujo.

e Existe a possibilidade de enxaguar o filtro EPA

e o filtro do ar de arrefecimento sob &gua corrente.
Antes de montar novamente os filtros, deve lembrar-se
de secar 0s mesmos.

® Fechar a proteccao do filtro e mover o controlo
deslizante do bloqueio para cima.



ESCOVA TURBO
o000 00000

Caracteristica da escova turbo
0000000000

A escova turbo é um bocal com uma escova giratéria
alimentada por uma turbina. Serve apenas para
funcionar juntamente com o aspirador, para a limpeza
de tapetes e de alcatifas. A caixa exterior feita de
plastico assegura uma aparéncia estética. Gracas

a escova giratéria a escova turbo tem a possibilidade
de remover sujidades dificeis de serem eliminadas,
por exemplo fios, restos de tecidos, papel, etc.

E particularmente util em apartamentos com
animais (gato, c&o), quando a eliminac&o do pélo de
tapetes ou carpetes é muito dificil. O rolo da escova,




¢é alimentado através de uma correia por uma turbina,
que se encontra no pulso. A configuracdo correcta do
regulador assegura um funcionamento correcto da
escova turbo, dependendo do comprimento do pélo do
tapete e facilita o seu deslize (movimentagao) sobre

0 mesmo.

Indicacées relativas a seguranca
0000000000

Quando usar a escova turbo, deve manter os seguintes
meios de precaucao:

PERIGO! / ATENCAO!

O incumprimento leva ao risco E
de ferimentos

N&o tocar na escova giratoria.
Nao mover a escova turbo por
cima de cabos de conexao

de equipamento eléctrico.

O isolamento destes cabos pode
ser danificado.

N&o deve permitir a presenca de
criangas junto da escova turbo
em funcionamento.

Um contacto com a escova
giratoéria pode levar a ferimentos.
Este aparelho pode ser usado
por criangas com pelo menos

8 anos de idade e por pessoas
com capacidades fisicas

e mentais reduzidas, por pessoas
com falta de experiéncia e de
conhecimento do aparelho, caso
seja assegurada uma supervisao
ou forem fornecidas instrucdes
sobre a utilizagdo segura do
aparelho e forem entendidos os
possiveis riscos. As criangas nao
devem brincar com o aparelho.
As criancas sem supervisdo ndo
devem efectuar a limpeza nem
a manutencéo do aparelho.
Nunca deve usar a escova turbo
para:

Polir soalhos.

Succéo de:
liquidos,
p6 molhado e humido,
cinza quente,
beatas acesas de cigarros
e fésforos,
objectos agudos e duros,
tais como: [aminas, alfinetes,
agrafos, destrocos de vidro,
etc,
farinha, cimento, gesso,
cartuchos para impressoras

e fotocopiadoras, etc.

Durante o funcionamento da escova turbo, o rolo
da escova giratéria ou do seu canal de succao
podem ficar bloqueados com pedacos de tecido,

papel, etc.
Informacées sobre o produto '
e indicacées relativas a utilizacdo

ATENCAO!
O incumprimento leva ao
risco de dano de propriedade

A escova turbo esté equipada com rodas, que evitam
0 dano caso a mesma for usada acidentalmente
sobre soalho duro.

Esquema do aparelho G
YYY XYYy’

n Regulador

9 Conector

e Gancho de fixagao
a Rodas

6 Escova giratéria

@ Protecgao da turbina



Utilizacdo da escova turbo
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Antes de aspirar, deve eliminar as

maiores particulas de sujidade do soalho, ’
para evitar o bloqueamento do elemento
giratdrio.

e Ligar o aspirador.
e Deve configurar o regulador, que se encontra no
corpo da escova turbo, dependendo do comprimento
do pélo do tapete aspirado.
o Tapete com pélo curto - mover o regulador na
direccdo do simbolo TTete.
o Tapete com pélo comprido - mover o regulador
na direccdo do simbolo T,

Como medida de precaucdo durante

a aspiragdo com a escova turbo, ¢
particularmente no caso de tapetes com

pélo longo, recomendamos que seja efectuado
um teste da forca de succdo da escova turbo

numa pequena drea da superficie aspirada,
antes da primeira aspiracéo.

® Mover lentamente a escova turbo para a frente e para
trés.

Néo manter a escova turbo num lugar
durante demasiado tempo, mas mové-la ”
constantemente, pois o tapete pode ficar
danificado.

Durante a aspiracdo das franjas do

tapete, a escova turbo apenas deve ser ,
movida na direccdo indicada com a seta
(imagem o). O mesmo evita o enrolamento
das franjas na escova giratdria.

O alto nivel de enchimento do saco e de
sujidade dos filtros influenciam o nimero ,
de rotacées do rolo da escova. O rolo

pode deixar de girar sobre o tapete. Nesse caso

deve ser efectuada a troca do saco e dos filtros
por outros, novos.

Manutencéo e limpeza da escova turbo

0000000000

LIMPEZA DA ESCOVA GIRATORIA m
acumulam-se pedacos de: (g, fios, ’
cabelos, pedacos de tecidos, etc.

Os mesmos diminuem a eficdcia da limpeza.

A escova turbo deve ser desligada do
aspirador antes da sua limpeza
e manutencdo.

Durante a utilizacdo da escova turbo

Para eliminar as sujidades da escova giratoria, deve
proceder da seguinte forma:

n Colocar as pontas da tesoura na fresta da escova
giratoria.

e Mover a tesoura de maneira a apanhar os cabelos
ou os fios enrolados na escova.

e Deve cortar os mesmos e seguidamente remové-
los com a mao ou com uma pinga pequena. Tomar
atencao para nao danificar a cerda da escova giratéria
durante esta accao.

As sujidades em forma de fésforos,

pedacos de papel ou tecido, também ,
podem provocar o entupimento do canal

de succdo da escova turbo, provocando uma
diminuicdo significativa da poténcia de sucgdo,
o que estd relacionado com a diminuicdo do

ndmero de rotacées do rolo da escova (até
0 mesmo parar completamente).

LIMPEZA DO CANAL DE SUCGAO DA m
ESCOVA TURBO

Para eliminar a sujidade do canal de sucg&o de escova
turbo, deve proceder da seguinte forma:

n Virar a escova turbo com as rodas para cima.

9 Premir o engate na proteccdo da turbina e remover
a protecgdo da escova turbo.

e Eliminar as sujidades do canal de sucg&o, das
pazinhas da turbina e da camara da turbina.

e Colocar a proteccéo da turbina de maneira que
as duas espigas, que se encontram na proteccdo da
turbina, encaixem nas aberturas do corpo da escova
turbo. Apertar a proteccdo de maneira que o trinco se
feche sobre o corpo. O “clique” caracteristico sinaliza
a montagem correcta da proteccdo da turbina.



Limpeza da escova turbo

Nunca deve usar gasolina, diluentes,

6leo ou outros produtos quimicos, que
possam provocar a descoloragdo da

caixa do aparelho, para limpar a escova turbo.

Néo aplicar produtos de limpeza
granulados, que possam riscar
a superficie.

e Se for necessario, a escova turbo deve ser passada
com um pano humido (pode ser humidificada com um
detergente para a louca).

A escova turbo deve ser mantida longe

de fogées, radiadores ou aquecedores,

etc. quentes. A alta temperatura pode

provocar deformacées permanentes da caixa da
escova turbo.

Adverténcias de deposicao / eliminacao
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@ Para o seu transporte, as nossas mercadorias
contam com uma embalagem optimizada. Esta

consiste - em principio - em materiais ndo
contaminantes que devem ser entregues como
matéria prima secundéria ao servico local de
eliminac&o de lixos.

Este produto cumpre a Directiva da UE
K 2002/96/EC. O simbolo de um caixote de

lixo riscado sobre o aparelho indica que

o0 produto, quando finalize a sua vida Util,
devera deitar-se fora separado dos residuos
domésticos, levando-o a um centro de materiais
residuais com separacao de aparelhos eléctricos
e electronicos ou devolvendo-o ao seu fornecedor ao
comprar outro aparelho similar. E ao usuario que lhe
corresponde a responsabilidade de levar o aparelho
a um centro de materiais residuais especiais ao
finalizar a sua vida Util. Caso contrario, poderé ser
sancionado em virtude dos regulamentos de materiais
residuais vigentes. Se o aparelho inutilizado for
recolhido correctamente como residuo separado,
poderé ser reciclado, tratado e eliminado de forma
ecoldgica; isto evita um impacto negativo sobre o meio
ambiente e a salde, e contribui & reciclagem dos
materiais do produto. Para obter mais informagao
sobre os servicos de materiais residuais disponiveis,
contacte com a sua agéncia de materiais residuais
local ou com a loja onde comprou o aparelho.

Os fabricantes e os importadores tornam-se
responsaveis pela reciclagem, tratamento e eliminagado
ecoldgica, seja directamente ou através de um sistema
publico.

A sua Camara ou Municipio informar-lhe-a sobre

as possibilidades de deposicao/eliminac&o para os
aparelhos que j& no se usam.

O fabricante ndo assume a responsabilidade por eventuais
danos ocorridos na sequéncia de utilizagao do aparelho em
desacordo com a sua funcao ou da sua operagao inadequada.
Ao fabricante reserva-se o direito de modificar o produto em
qualquer momento, sem avisar previamente sobre este facto,
a fim de adaptar o produto as prescricoes da lei, normas,
directivas ou por razdes de construc&o, comerciais, estéticas,
e outras.



Tisztelt Ugyfelinkk © 000000000000

Gratulalunk, hogy On a mi termékinket valasztotta és
0dvozoljuk az ufesa termékcesalad felhasznaldi kozott.
A legjobb eredmények elérésének érdekében
hasznéljon kizarélag eredeti ufesa tartozékokat. Ezek
kifejezetten erre a termékre lettek megtervezve.

Kérjuk, olvassa el figyelmesen a jelen hasznalati utasitast.
Kulonos figyelmet kell szentelni a biztonséagi eléirasoknak.
A hasznalati utasitast kérjuk megdrizni, hogy a készulék
késdbbi hasznalata soran is rendelkezésre alljon.

Biztonsaggal kapcsolatos informéciok
eooo000000®

VESZELY!/ FIGYELMEZTETES! @

Be nem tartdsuk balesetet
okozhat

Ne hasznalja a készUléket, ha

a tapkabel sérilt, illetve a fedd
vagy a foganty( szemmel
l4thatdan sérdlt. llyen esetben adja
le a készUléket szakszervizbe.

Ha a le nem vehetd tapkabel
megsérul, akkor veszély
elkerulése céljabdl a cserét csak
a gyarto szakszervize illetve

a gyarté szervizének munkatéarsa
esetleg eqy szakképzett személy
végezheti el.

A javitadsokat csakis szakképzett
személyzet végezheti el. A nem
megfeleléen elvégzett javitas
veszélyt okozhat a felhasznalo
szdmara. Meghibasodas fellépése
esetén |épjen kapcsolatba

a szakszervizzel.

Ne érjen hozza vizes kézzel

a készulékhez, ha az dramhoz van
csatlakoztatva.

A készUlék tisztitasa, szétszerelése
illetve 6sszeszerelése el6tt mindig
huzza ki a dugét a konnektorbél.

FIGYELEM!
Be nem tartdsuk anyagi kart
okozhat

A tartozékok cseréje elétt illetve
ha a készUlék munkaja kozben
mozg6 alkatrészekhez szeretne
hozzaférni, ki kell kapcsolni

a készuléket és ki kell huzni

a dugo6t a konnektorbdl.

Ne hasznalja a porszivét emberek
és allatok porszivozasara és
kulonésen Ugyeljen arra, hogy

ne kozelitsen a szivényilassal
szemhez illetve fulhoz.

Ezt a készUléket csak 8 évnél
idésebb gyerekek hasznalhatjak
és olyan csokkent mentalis és
fizikai képességl személyek,
valamint azok, akiknek hianyzik

a készUlék hasznalatdhoz

a megfelel6 tudas és tapasztalat,
akik felugyelet alatt vannak

vagy ki lettek oktatva a készulék
biztonsagos hasznalatat és

a hasznélattal kapcsolatos
veszélyhelyzeteket illetéen.
Gyerekek nem jatszhatnak

a készulékkel. Gyerekek felugyelet
nélkul nem tisztithatjak illetve
nem végezhetik el a készulék
karbantartasat.

0

A porszivot csakis 230 V valtakozd dramhoz
csatlakoztathat, mely 16 Amperes biztositékkal
lett felszerelve.

Ne hizza ki a csatlakozokabelnél fogva.

Ne engedje meg hogy a tapkabel dugdja vizes legyen.
Ne haladjon keresztl a tdpkabelen a porszivéval
illetve szivéfejjel, mert ez karosithatja a kabel

Ne szivjon fel a porszivoval: gyufét, cigarettacsikket,
forré parézst. Ne szivjon fel éles targyakat.

Ne szivjon fel finom port, mint a: liszt, cement,
gipsz, nyomtato illetve fénymasold tonerek, stb.



Ne szivjon fel a porszivoval mar6, mérgezé, benzint,

olajat és egyéb gyulékony illetve robbanékony

anyagot tartalmazé folyadékot.

A szivattyUt csak akkor lehet bekapcsolni,

ha a tisztitofolyadék tartalyaban ott talalhato

a tisztitofolyadék és a viz oldata. Ennek hianyat

a szivattyU hangos munkaja jelzi.

Mukaodés kozben ne engedje, hogy a porszivd

felboruljon illetve hogy vizzel le legyen éntve.

Ne tegye ki a porszivot légkori hatasoknak (es6, fagy).

Ne hasznélja a porszivét ha a szirérendszerben

nincs felszerelve a habsziré.

Ne hagyja magéra a bekapcsolt és izemeld porszivot.

A porszivo csakis akkor hasznélhato, ha természetes

pozicidban van, vagyis mind a négy kereke érintkezik
TANACS

a padléval.
Termékinformdcié és '

haszndlattal kapcsolatos tandcsok

A porszivot haztartasbeli hasznélatra tervezték.

A jarokerekeket rendszeresen tisztitsa meg.

A kerekek tengelyein felhalmozddé piszok
akadélyozhatja a kerekek szabad mozgasat.

A kuszobokon és egyéb egyenlétlenségeken
6vatosan haladjon at a porszivoval, hogy ne idézzen
el6 tul nagy hullamokat a tartalyban. Ez a viz

a porszivobol torténd kifolyasahoz vezethetne.

Miszaki adatok
0000000000

A porszivo tipusa és a miszaki adatai az adattablan
talalhatoak. A haldzati biztositék 16 A.
Nem zavarja a r&dio és tv adésat.

Nem igényel foldelést @

A porszivéink megfelelnek a hatélyos szabvanyoknak.

A készilék megfelel a kovetkez6 direktivaknak:

- Az elektromos készuléket meghatérozott
feszultséghatarokon beldli hasznéalatra tervezték (LVD)
- 2006/95/EC.

- Elektromagneses kompatibilitas (EMC)
- 2004/108/EC.

Hangteljesitmény szint: 85 dB(A).

A termék CE jelzéssel ellatva a paramétertablan.

Elektrosztatikussag
0000000000

Némely felUletek alacsony paratartalomnél torténd
porszivozasa enyhe statikus elektromossag
felhalmozodasat okozhatja. Ez egy természetes jelenség,
nem kérositja a készUléket és nem a készulék hibaja.

A jelenség kikuszobolésének céljabol ajanlatos:

® Porszivozas kozben gyakran hozzéérinteni a csévet
a helyiségben talalhatd fém targyakhoz,

e Novelni a paratartalmat a helyiségben,

o Kereskedelmi forgalomban lévé antisztatikus szereket
hasznalni.

A porszivé leirdsa
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Az AP9000 porszivot a padlorol, szényegrél,
keramialapokrdl, parkettarésekbdl, jarodeszkakrol,
fUt6testekrél torténd szennyezédés eltavolitasara
tervezeték. A porszivo szintén hasznélhat6 butorok
és fuggonyok tisztitasara, valamint folyadékok
eltavolitasara és csempék, padlok, szényegek,
padloburkolatok és karpitok nedves tisztitasara is.

A készilék felépitése (A
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ﬂ Fogantyd

e Tartalyfedél nyitogombja

e Kefés szivofej akaszto

e Tapkabeles dugd

e Tartozék tarold

6 A szivattyu kontroll lampaja

a A szivatty bekapcsolés/kikapcsolas gombja
e Bekapcsolés/kikapcsolas gomb
9 +/- teljesitmény szabélyzé gombok
@ Teljesitmény szint jelz6

m Kébel 6sszetekeré gomb

@ Légbesmld eltomédés jelzé

@ Parketta kefe

@ Kapcsolhaté kefés szivofej kis targyak elvalasztasara
szolgald szlrével

@ Turbokefe

@ Kis kefe

m Kis szivofej

@ Szikitett résszivo

@ Teleszkopos szivocsd

@ Flexibilis szivocsé

@ Széraz szlré modul SAFBAG porzsakkal



@ Nedves sz(ré modul (szGrérendszer + vélaszfal)

@ Tisztitofolyadék tartaly

@ Permetezérendszer - a flexibilis szivocsé
fogantyujara vald

@ Kis porlaszto szivofej

@ Nagy porlaszté szivofejre rahuzhatd gumi csik

@ Vizfelszed6 szivofej

@ Nagy porlaszto szivofej

@ Mosokészlet

@ I habszdré

@ Il habsziré

@ Bemeneti sz0ré

@ Motor sz(r6é

@ Kimeneti epa sz(ré

A porszivé hasznélatra valé e
el6készitése
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n A flexibilis szivocs6 végét tegye a porszivoba Ugy,

hogy a jelek A a szivdcsd végén és a porszivo hazan
egymassal szembenézzenek, és csavarja el az 6ra

()
jarasaval egy iranyban egészen a [©] pozici6 eléréséig.
9 A flexibilis szivocsd masik végét (fogantyus)
kapcsolja 6ssze a teleszkopos szivocsével.
9 A teleszkdpos szivocsovon taldlhato gydrGt fogva,
a csé betolasaval illetve kihUzasaval allitsa be az Onnek
megfelel6 hosszuségot.

e A szivdcs6 masik végére tegye a hasznalni kivant
szivéfejet illetve kefét.

e A SAFBAG porzsékkal torténé hagyomanyos
porszivozashoz, illetve a nedves modulos porszivézéshoz
hasznélja a kovetkez6 szivofejeket és keféket: kapcsolhatd
kefés szivofej kis targyak elvalasztasara szolgéld szlrével,
kis szivofej, kis kefe, résszivé fej, parketta kefe illetve
turbokefe.

6 A kis targyak elvalasztéséra szolgald szirével
felszerelt kapcsolhato kefés szivéfejre telepiteni lehet
eqy kosarat a kis targyak tarolaséra. E célbol vegye le
a kosér fedelét és tegye be a kosarat.

a A kemény felszinek porszivozasahoz - mint pl.

a fapadlo, mUanyagok, keramialapok stb, tolja ki a kefét
a szivéfejen tallhatd kapcsolé segitségével a MTTTTI rajz
szerint.

9 A porszivoban talalhato egy tarolo a tartozékok

szamara. A tarolot a csuszka segitségével lehet kinyitni/
bezami. A tarolo kinyitasa/bezarasa céljabol a csuszkat
tolja lefele/ folfele és vegye ki/rakja el a kivant szivofejet.

@ A porszivé vizszintes helyzetben tarolhatd, e célbél
illessze a szivofej kampojat a szivofej akasztasara
szolgald nyilasba. A flexibilis csé a porszivon maradhat,
de Ugyeljen arra, hogy ne legyen til erésen 6sszehajtva
a tarolasnal.

@ Zarja be a fedelet.

m Ragadja meg a tapkabel dugojat (4) és hizza ki
a kabelt a porszivobol.

A tdpkdbel kihdzdsdndl dgyeljen

a kabelen taldlhaté sdrga jelzésre, mely ”
a kdbel végét jelzi. A tovdbbi kihizdsi

kisérletek kdrosithatjdk.

o |llessze a dugét a konnektorba.

Mielétt elinditand a porszivét
a bekapcsolds kikapcsolds gombbal (8) ”
ellenérizze, hogy a tartdlyban
a megfelelé modul van-e elhelyezve (ldsd a 0,

O ittetve @pontot).

@ Kapcsolja be a porszivot a ,bekapcsolés/kikapcsolas”
gombbal (8).

A nedves porszivozasos modulban torténd
Uzemeltetéshez:

@ Tegye fel a permetezérendszert a flexibilis szivocsé
fogantyujara (24).

o A tomlén talalhato kapcsokat illessze a flexibilis és
a teleszkdpos szivdcsére.

@ A tomlé végét (henger) kapcsolja 6ssze

a teleszkdpos szivocsével, s a tomlé masik végét
illessze a kis illetve nagy porlaszté szivéfejbe, s addig
nyomja, mig nem hall egy jellegzetes ,click” hangot.

@ A nedves porszivézashoz illetve tisztitdshoz
vagy pedig viz felszedéséhez hasznalja a kovetkezd
szivofejeket: nagy porlaszté szivofej, kis porlasztd
szivéfej illetve vizfelszedé szivife).

@ A csbcsonk sapkasszelepét hizza lefele.

o A tomlé cséesonkjat helyezze a porszivd hazan
talalhaté szelepbe.

e Ellendrizze, hogy a csécsonk helyesen illeszkedik-e
a fészek barazdaiba.

Ha a fent emlitett elemek

6sszekapcsoldsdval problémdja akadna, ’

nedvesitse meg a témitést pl. miszaki
vazelinnel, vizzel stb.



A porszivé funkcidi
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HAGYOMANYOS PORSZIVOZAS SAFBAG
PORZSAKKAL

A porszivohoz egy SAFBAG porzsak tartozik (1 db).

n A tartalyfedél nyitbgombjat benyomva tartva (2)
emelje fel a tartaly fedelét.

e Vegye ki a tartalybol a nedves sziré modult
(szGrérendszer + valaszfal).

e Tegye a tartélyba a szaraz sz(r6 modult a felszerelt
SAFBAG porszakkal (21).

o Készitse fel a hasznalatra a porszivét az alabbi G
pontnak megfeleléen.

e A porszivo automatikusan azon a teljesitményszinten
kapcsol be, amelyen uzemelt mielétt ki lett volna
kapcsolva. A +/- teljesitmény szabalyzé gombok (9)
segitségével tudja bedllitani a kivant teljesitményt.

A porszivé fel lett szerelve
teljesitményszint elmenté
memoériafunkciéval. Amikor kikapcsolja

a porszivét a ,,bekapcsolds/kikapcsolds” (8)
gombbal, a porszivé elmenti az aktudlisan
bedllitott teljesitmény szintet. A kévetkezé
bekapcsoldsndél a porszivé azon a teljesitmény
szinten kapcsol be, amelyen a kikapcsoldst
megelézéen izemelt.

A porszivé fel van szerelve a teljesitmény
szint jelzé (10) és a légbeémlé eltombdés ,
jelzé (12) diéddk fényerejét szabdlyzé

funkciéval a vezérlépanelen. Hogy be tudja
dllitani a diéddk kivdnt fényerejét egyszerre meg
kell nyomni a + és - teljesitmény szabdlyzé
gombokat (9), majd pedig benyomva tartva ket
be kell kapcsolni a porszivét a , bekapcsolds/
kikapcsolds” (8) gombbal. Ekkor felgyulladnak
az 1, 3, 5, teljesitmény szint jelz6 diéddk és

a porszivé kikapcsolva marad. Majd pedig

a +/- teljesitmény szabdlyzé gombokkal (9) fel
lehet erésiteni illetve tompitani lehet a kijelzé

.....

Nincs lehetéség a szivattyd kontroll lémpdja
fényerejének a megvadltoztatdsdra (6). Miutdn
bedllitotta a diéddk kivant fényerejét, ki kell
kapcsolni a porszivét a , bekapcsolds/
kikapcsolds” (8) gombbal. Ezéltal elhagyjuk

a diéddk fényerejének bedllitdsdt lehetévé tévé
mddot, s a bedllitott fényerd elmentésre kerdl.

A porszivé fel van szerelve egy
teljesitménycsékkenté funkciéval, mely “
akkor lép mikédésbe amikor a bemeneti

nyilds eltémédik illetve a SAFBAG porzsdk tele
lesz. Ezt a motor pulzdlo teljesitményszint
csékkenése valamint a légbeémlé eltémédés
jelzé (12) diédéjénak felgyulladésa jelzi,
mikézben a porszivo teljes teljesitményen
uzemel. Ez esetben ki kell kapcsolni a porszivét
a bekapcsolds/kikapcsolds” (8) gombbal, ki kell
hdzni a dugét a konnektorbdl és meg kell
tisztitani a cséveket illetve ki kell cserélni

a SAFBAG porzsdkot.

A SAFBAG porzsék leszerelése/felszerelése Q

e Huzza ki a tartalybdl a széraz sz0ré modult
a SAFBAG porzsakkal egyetemben (21).

n Huzza maga felé a SAFBAG porzsak blokéadjanak
a reteszét és dontse meg.

9 Huzza maga felé a kosaras SAFBAG porzsak
blokadjanak a reteszét, hogy az elengedje a porzsak
lemezét.

e Huzza ki a porzsakot.

e Tegye be a SAFBAG porzsakot Ugy, hogy a porzsak
lemezének also része a porszivé hazan talalhatd
bemélyedésbe sullyedjen. A porzsék lemezének felsé
részét nyomja a reteszhez egészen addig, amig nem
hall egy jellegzetes ,click” hangot, majd pedig zarja le

a SAFBAG porzsék blokadjat.

e Tegye be a szaraz sz0r6 modult a SAFBAG
porzsékkal egyetemben (21) a tartalyba.

PORSZiVOZAS A NEDVES SZURO G
MODUL FELHASZNASAVAL

ﬂ A tartalyfedél nyitbgombjat benyomva tartva (2)
emelje fel a tartaly fedelét.

e Helyezze a vélaszfalat a tartalyban talélhatd
barazdékba Ugy, hogy a lamellék lefelé mutassanak.
Bizonyosodjon meg arrol, hogy a vélaszfal helyesen lett
behelyezve, vagyis a vélaszfal bordai illenek a tartalyon
talalhatd bemélyedésekbe.

9 Toltse meg a viztartalyt 13-15 liter vizzel. A vizszint
a tartalyon talélhato jelzések kozétt kell hogy legyen.

Ne kapcsolja be a késziiléket a nedves
sziré modulban ha a tartélyban nincs
viz

e Takarja le a tartalyt a szGrérendszerrel.



o Készitse fel a hasznalatra a porszivét az alabbi G
pontnak megfeleléen.

® A porszivé automatikusan azon a teljesitményszinten
kapcsol be, amelyen uzemelt mielétt ki lett volna
kapcsolva. A +/- teljesitmény szabalyz6 gombokkal (9)
allitsa be a kivant teljesitmény szintet.

Ne haszndlja tul hosszd ideig a porszivét
vizcsere nélkil.

NEDVES PORSZiVOZAS ES TISZTITAS G
A NEDVES SZURO MODUL
FELHASZNASAVAL

Miel6tt nekifogna a nedves madon torténd tisztitashoz,
porszivozza meg alaposan a tisztitandé feluletet.
Miel6tt bekapcsolna a porszivot bizonyosodjon meg
arrél, hogy a tartaly Ures, és a nedves sz(ré6 modul
valamint a szGrok tisztak.

ﬂ A tartalyfedél nyitbgombjat benyomva tartva (2)
emelje fel a tartaly fedelét.

e Vegye ki a porszivobol a tartalyt valamint a nedves
sz0ré modult (szlrérendszer + vélaszfal).

e Vegye ki a tisztitéfolyadék tartalyat (23) magahoz
huzva azt a fogantydnal fogva majd pedig felemelve.
e Vegye le a bednté nyilas sapkajat és toltse meg

a tisztitofolyadék tartalyat (23) tisztitoszerrel (mely

a G 500 O Tens (29) tisztitofolyadék és hideg viz
keveréke) a tisztitdfolyadék csomagolasan megadott
mennyiségben:

- ,G 500 O Tens” BUZIL cég, Németorszag.

® Zarja le a tisztitdfolyadék tartalyanak bednté nyilasat
a sapkaval.

Mielétt nekildtna a szényeget nedves

md&don tisztitani, ellenérizze a szé6nyeg ”
szinjeinek tartéssdgat. Egy fehér kendére
6ntsan egy kicsit az elkészitett oldatbél, majd
pedig a legeldugottabb részén tisztitsa meg

a szényeget. Ha a fehér kendé elszinezédik, ez
azt jelenti, hogy a szényeg szinei nem tartésak,

s a szényeget nem lehet tisztitani a G 500 O Tens
tisztitofolyadék segitségével.

6 A tisztitofolyadék tartalyat (23) tegye a helyére
és nyomja be a megfeleld rogzités érdekében
(a kivételénél alkalmazott eljarassal ellentétes madon).

@ Tegye be a tartalyt a nedves sziré modullal
(szUrérendszer + valaszfal) egyetemben a porszivéba.

A habzds megelézése illetve a mdr képzédé hab
semlegesitése céljabél a tisztitasndl 6ntsén a hatsé
tartdlyba habzdsgatlé szert (29) a csomagoldson
megadott mennyiségben:

- ,G 478 Buz® Defoam” BUZIL cég, Németorszéag.

o Készitse fel a hasznalatra a porszivét az alabbi G

pontnak megfelelen.

® A porszivo automatikusan azon a teljesitményszinten
kapcsol be, amelyen Uzemelt mielétt ki lett volna
kapcsolva. A +/- teljesitmény szabalyzé gombok (9)
segitségével allitsa be a kivant teljesitmény szintet.

A nedves porszivézdshoz csakis a kis
illetve nagy porlaszté szivéfejet
haszndlja.

e Nyomja meg a szivattyU bekapcsolas/kikapcsolas
A szivattyut csak akkor lehet
bekapcsolni, ha a tisztitéfolyadék

gombot (7).
tartdlydban ott taldlhaté I

a tisztitéfolyadék és viz oldata. Ennek hidnydt
a szivattyu hangos munkdja jelzi.

Abban az esetben, amikor azt tapasztalna, hogy
szivattyU bekacsolasénak ellenére a szivéfej nem
permetez vizet, ellendrizze a kapcsolasok helyességét:
tisztitofolyadék tartaly (nyomja meg erésen), cséecsonk
elhelyezése a szelepben a porszivé aljan, a tomlé
végének csatlakozasa a szivofejre, ellenérizze, hogy

a szivéfej fuvokéja nem tomaédott-e el.

e A téml6 fogantytjaban nyomja meg a vizet

a szivofejbe engedé gombot.

A gomb pulzélo nyomkodasa dtmenetileg szabalyozza
a viz dramlasat, mig a gomb megnyomésa és héatrahizéasa
a viz allando dramlasat eredményezi a szivéfejbe.

A fogantyun talalhaté a szivderd szabalyzasat lehetévé
tévoé csUszka. Ezt a nyilast nem szabad nyitva hagyni
amikor a viz felszivasra kerUl illetve a nedves tisztitasnal.

tul hosszu ideig egy helyen a szényegre,
mivel ez a sz6nyeg eldzdsdhoz vezethet.

A tisztitéfolyadék oldatot ne permetezze ,

o A szényeq tisztitasat Ugy kell elvégezni, hogy

a tisztitasi folyamat alatt és kozvetlen uténa senki ne
lépjen a sz6nyeg megtisztitott felletére. A sz6nyeg
egy részének megtisztitasat kovetéen hagyja abba

a permetezést és szaritsa meg, a szivéfejet fel és ala
hizva a szényegen. Addig ismételje ezeket a [épéséket,
mig a teljes feltlet nem lesz széraz.



e Miutén befejezte a permetezést, kapcsolja ki
a szivattyUt, s nyomja meg egy pillanatra a vizet
a szivéfejbe engedé gombot, hogy enyhiljén a nyomas.

A porszivé fel van szerelve egy Uszéval,
mely automatikusan leblokkolja ,
a szivattyut, ha a Il habszdré (31)

tdlsdgosan szennyezett lesz illetve a folyadék
szintje meghaladja a megengedett szintet. Ezt

a motor pulzdlé teljesitményszint csékkenése
valamint a légbeémlé eltémédés jelzé (12)
diéddjdanak felgyulladdsa jelzi. Ez esetben ki kell
kapcsolni a porszivét a bekapcsolds/
kikapcsolds” (8) gombbal, ki kell hdzni a dugét
a konnektorbél, meg kell tisztitani a sziir6ket és
ki kell driteni a tartdlyt.

Ne engedje, hogy a szényeg eldzzon.
Ez a szényeg deformdcidjdhoz vezethet
(kidudoroddsok).

VizBEGYUJTAS A NEDVES SZURG MODUL
SEGITSEGEVEL

Ha a porszivot folyadék felszedésére szeretné
hasznalni, hasonloképpen kell felkésziteni a porszivot
mint a nedves sz0ré modul Uzemmaodban, kivéve a:
1 Tartalyt, mely Ures kell hogy legyen (viz nélkal).
2. Hasznéalja a porlaszto szivofejeket (nagy és

kicsi), a porlaszté szivofejet felszedd feltéttel, illetve

a vizfelszedd szivofejet.

Ne kapcsolja be a porszivét ha a tartdly
tele van. Ne szivjon fel egyszerre nagy ¢
mennyiségd folyadékot (pl. vizbe meritett
szivécsével).

Ha a felszivas kozben a felszivott folyadék szintje
meghaladja a maximalisan megengedett szintet, az
Usz6 automatikusan leéllitja a felszivas folyamatéat.

A tartaly maximalis Grtartalma 5 L. llyen esetben
végezze el a korabban, a szennyezett habsz(ré okozta
szivattyuzas leéllas megszintetésével kapcsolatos
teend6k pontjaban leirt teendéket. (pulzacios motor
fordulatszém).

A MUNKA VEGE, TISZTITAS ES KARBANTARTAS

e Kapcsolja a ki a porszivét a bekapcsolas/kikapcsolas
gombbal (8), és huzza ki a tapkabel dugojat

a konnektorbdl.

e Huzza be a tapkabelt a kabel dsszetekeré gomb
megnyomasaval (11). Ennél a tevékenységnél tartsa

a tapkabelt, hogy ne gubancolddjon 6ssze illetve
a vége ne Utkdzzon neki a porszivonak.
® Forgassa el a szivocsé végét abba a pozicidba,

ahol a szivocsé végén taldlhatd jelek 4 illenek majd

a porszivo hazan talalhaté jelekhez, majd pedig hiuzza
a ki a szivocsovet a nyilasboél.

e Huzza ki a toml6 cséesonkjat megnyomva a szelepen
talalhato piros gombot majd pedig maga felé hizva azt.
o A teleszkopos szivocsévet kapcsolja le a flexibilis
szivoesorol és a szivofejrdl illetve kefés szivofejrol.

e Ontse ki a tartalyban talalhaté piszkos vizet.

e Ajanlatos minden hasznélatot kovetéen megmosni
a tartélyt, a szGréket (levételi médjuk alabb leirva)
valamint a vélaszfalat - tobbszor is cserélve a vizet.

e A nedves modulos porszivozast kbvetéen mossa
meg az 4sszes, a porszivozasnal hasznalt elemet
(Rexibilis szivocsé, teleszkopos szivocss, tartozékok).
mosdsa illetve nem megfelelé ,
megmosdsa a betét és hab szdrési
képességének elveszitéséhez vezethet, és
hozzdjarulhat a baktériumok és poratkdk
fejlédéséhez. Alaposan szdritsa meg az ésszes

megmosott alkatrészt mielétt ismét felszerelné
Gket.

A fent emlitett alkatrészek meg nem

SZUROK LEVETELE

I HABSZURO G

ﬂ Nyissa ki a szGrérendszer fedelét, a fogantydjanal
felfelé huzva azt.

e Huzza ki és mossa meg folyé vizben a sz(rét, széritsa
meg és rakja vissza a helyére.

® Zarja le a sz0r6rendszer fedelét, addig nyomva azt,
mig nem hall egy jellegzetes ,click” hangot.

Il HABSZURO m

Mielétt eltavolitana a sz0rét, ajanlatos a gumi
védokeszty( felvétele.

n Ujjaival fogja meg a sz0rét és vegye le

a szlrérendszer testrél.

9 Huzza ki és mossa meg folyo vizben a sz(rét,
szaritsa meg és rakja vissza a helyére.

A sziir6habot ne mossa kézileg,

nyomkodva azt, illetve moségépben. ¢
Keriilje a zizadst, nyujtdst és deformdciét.

A tisztitdst kévetben szdritsa meg a habot

szobahémérsékleten. Ne szdritsa a habot
fitétesteken, radidtoron, kdlyhdn stb.



BEMENETI SZURO 0
° Huzza ki a tartalybol a SAFBAG porzsak modult.

@ Hozza ki a SAFBAG porzsakot a modulbél

(lasd a HAGYOMANYQOS PORSZIVOZAS SAFBAG
PORZSAKKAL fejezetet- SAFBAG porzsak beszerelése/
kiszerelése).

6 Oldja meg a kosaras SAFBAG porzsak modul
fedelének reteszét és dontse meg a kosarat.

a Huzza ki és mossa meg folyé vizben a sz(rét, szaritsa
meg és rakja vissza a helyére.

® Zarja le a SAFBAG porzsak modul kosaranak fedelét,
addig nyomva azt, mig nem hall egy jellegzetes ,click”
hangot.

e Tegye be a SAFBAG porzsakot a modulba (lasd

a HAGYOMANYOS PORSZIVOZAS SAFBAG
PORZSAKKAL fejezetet- SAFBAG porzsak beszerelése/

kiszerelése).

KIMENETI EPA SZURO ES MOTOR SZURO

A kimeneti levegd EPA szGréjét ki kell cserélni 30
munkadra (6 honap) elteltével, illetve hamarabb,
ha nagyon szennyezédott.

n A sz0r6 fedelének blokadjanak a csuszkajat huzza
lefele és nyissa ki a sz0r6 fedelét.

9 Vegye ki az EPA sz0r6t és cserélje ki Ujra, ha nagyon
szennyez6dott.

9 Vegye ki a motor sziréjét és cserélje ki Ujra,

ha nagyon szennyezédétt.

e Lehetdség van az EPA valamint a hitélevegd sziré

kioblitésére folyd vizben. Miel6tt ismételten felszerelné
Oket, ne felejtse el megszéritani a fent emlitett szGréket.

® Zarja be a szUr6 fedelét s a blokad csuszkajat
csuUsztassa felfele.

TURBOKEFE
0000000000




A turbdkefe jellemz6i
e000000000

A turbokefe egy turbina meghajtasu forgdkefével
ellatott szivofej. Csakis porszivoval egyutt

hasznalhat6, sz6nyegek és szényegpadlok tisztitasara.
MUanyag alapanyaga esztétikus kinézetet biztosit.

A forgdkefének koszénhetéen a turbdkefe képes olyan
makacs szennyez6dések eltavolitasara, mint a cérna,
szévetdarabok, papirdarabok stb. Kiléngsen olyan
lakasokban hasznalhato, ahol &llatok laknak (kutya,
macska), mivel sz6ruk eltavolitasa igen nehézkes
feladat. A kefe hengerét a csukloban elhelyezett turbina
hajtja meg szijmeghajtassal. A szabalyzé megfelelé
beéllitasa lehet6vé teszi a turbdkefe megfeleld

mikodését a szényegszal magassagatol fuggden, segiti
a turbdkefe mozgasat (tolasat) a szényegen.

Biztonsaggal kapcsolatos informécidk
0000000000

A turbokefe hasznélatanal a kovetkezé biztonsagi
intézkedéseket kell betartani:

VESZELY!/ FIGYELMEZTETES! @
Be nem tartdsuk balesetet
kozhat

Ne érjen hozza a forgdkeféhez.
Ne mozgassa a kefét elektromos
kapcsolasok felett. A tapkabelek
izolaciéja megsérilhet.
Ne engedje a gyerekeket
a turbdkefe kozelébe.
A mozgé forgokefe megérintése
balesetveszélyes.
Ezt a készUléket csak 8 évnél
idésebb gyerekek hasznalhatjak
és olyan csokkent mentalis és
fizikai képességqU személyek,
valamint azok, akiknek hianyzik
a készUlék hasznalatahoz
a megfeleld tudas és tapasztalat,
akik felugyelet alatt vannak
vagy ki lettek oktatva a készulék
biztonsagos hasznélatat és
a hasznélattal kapcsolatos
veszélyhelyzeteket illetéen.
Gyerekek nem jatszhatnak
a készulékkel. Gyerekek felugyelet
nélkul nem tisztithatjak illetve
nem végezhetik el a készulék
karbantartasat.
Semmilyen esetben ne hasznélja
a turbokefét:

Padléfényezéshez.

Olyan anyagok felszivasahoz,

mint pl.

Folyadékok,
Vizes illetve nedves por,



Forr6 parazs,
Cigarettacsikkek és gyufak,
Eles és kemény targyak,

mint pl.: zsilettpenge, t0k,
rajzszogek, Uvegdarabok stb,
Liszt, cement, gipsz, nyomtato
illetve fénymasolé tonerek, stb.

0

FIGYELEM!
Be nem tartdsuk anyagi kart
okozhat

A turbokefe mikodése kozben eléfordulhat

a forgokefe hengerének illetve papir- és

szovetdarabokkal eltomédatt szivocsatornajanak
TANACS

blokadja.
Termékinformdcio és '

haszndlattal kapcsolatos tandcsok

A turbdkefe fel van szerelve kerekekkel, amik
megakadalyozzak a turbokefe megsérilését
amikor is véletlenul kemény feluletd padlora
menne vele.

A készilék felépitése m
0000000000

“ Szabalyzd

® Osszekstselem
e Rogzit6 horog
o Kerekek

e Forgokefe

e A turbina fedgje

A turbdkefe hasznalata
0000000000

A porszivézds megkezdése elétt el kell
tdvolitani a porszivézandé feliletrél ,
a nagyobb szennyezédéseket, ezdltal
kiszobélve ki a forgokefe megadllésat.

e Kapcsolja be a porszivot.
® A porszivozott szényeg szélainak magassagatél
fuggden allitsa be a turbodkefe hazan talélhatd szabalyzot.
e Rovid szalu szényeg - a szabélyzot hizza a Teee
jelirdnyaba.
« Hosszu szal0 sz6nyeg - a szabalyzot hizza a TTTIGG
jelirdnyaba.

Biztonsdgi okokbél, mielétt hozzdldtna
hosszusz6ri szényegek illetve dllatbérok ”
porszivézdsdhoz a turbékefe segitségével,

az elsé porszivézds elétt hajtson végre egy

prébaporszivézdst a porszivézandé feliilet kis
részén, a szivéerd tesztelése céljGbol.

e Lassan tolja fol s ala a turbokefét.

Ne tartsa hosszabb ideig a mik6dé
turbékefét egy helyben, hanem mindig
mozgassa, ugyanis a szényeg

(padlészényeg) kdrosulhat.

Amikor sz6nyegrojtokat porszivozik,

a turbokefét csakis a nyillal jelélt irdnyba ’
mozgassa ({9. rajz). Ezzel megelézi

a szényegrojtok felszivdsdt a turbékefével.

a szir6k nagyfokud szennyezése kihat ,
a turbékefe fordulatmennyiségére.

A tengely forgdsa megdllhat a sz6nyegen.

Ilyen esetben a porzsdkot és a sziréket ki kell
cserélni.

A porzsédk nagyfoku telitettsége és

A turbdkefe karbantartasa és tisztitasa
0o000000000

A turbdkefe tisztitdsdnak és
karbantartdsdnak megkezdése elétt
a turbékefét le kell venni a porszivérol.

A TURBOKEFE TISZTITASA

A haszndlat ideje alatt a forgékefén kis
darabkdk halmozédnak fel a cérndkbdl,
zsinegekbél, hajbdl, szévetdarabkdkbdl
stb. Ezek csékkentik a tisztitds hatékonysdgdt.

¥eo B



A forgokefén felhalmozodott szennyezédés eltavolitasa
céljabol cselekedjen a kovetkezéképpen:

a Az oll6 hegyét helyezze a turbokefe résébe.

9 Huzza el az ollét akképpen, hogy meg tudja ragadni
a kefére akadt haj- és cérnadarabokat.

9 Végja el ezeket, majd pedig vegye ki kézzel illetve
kis csipesszel. Vigyazzon, hogy ekdzben ne sértse meg
a turbdkefe feluletét.

A gyufa, papirdarabok, szévetdarabok

és ehhez hasonlé szennyez6dések ,
eltémhetik a turbékefe szivécsatorndjét,

ami a szivételjesitmény csékkentését vonja
maga utan, ezdltal lassitva a forgékefe
mozgdsdt (amig teljesen le nem dll).

A TURBOKEFE SZiVOCSATORNAJANAK
TISZTITASA

A turbdkefe szivocsatornajaban felhalmozddott
szennyez6dés eltavolitasanak érdekében jérjon el
a kovetkezok szerint:

0 Forditsa a turbokefét a hatéra (hogy a kerekek
legyenek felil).

9 Nyomja meg a turbina hazan talalhatd kapcsot és
vegye le a turbokefe fedelét.

9 Tavolitsa el a szivécsatornaban, a turbina lapéatjain
és a turbina kamrajaban talalhat6 szennyezddéseket.

o Tegye fel a turbina fedelét gy, hogy a turbina
fedelén talalhato két ful a turbokefe hazan talalhato
mélyedésekbe illjen, nyomja meg fedelet, hogy retesz
bekattanjon a hazba. A jellegzetes ,click” hang jelzi,
hogy a turbina fedele megfelelen lett rogzitve.

A turbdkefe tisztitasa

A turbékefe tisztitdsGhoz semmilyen
esetben se haszndljon benzint,
oldészereket, olajt és egyéb vegyszereket,

melyek a kefe elszinez6déséhez vezethetnek.

Ne haszndljon szemcsés tisztitészereket
melyek karcolhatjék a burkolatot.

e Szikség esetén torolj meg a turbokefét egy nedves
ronggyal (mosogatdszerrel meg lehet nedvesiteni).

A turbékefét ne tdrolja forré kdlyhdk,
fitétestek, hésugdrzok stb. kézelében.
A magas hémérséklet a burkolat
alakvdltozésdhoz vezethet.

0

Figyelmeztetés a készulék
leselejtezésére vonatkozdan
0000000000

Az &rucikkeink optimalizalt csomagolasban
kertlnek kiszallitasra. Ez alapvetéen a nem

szennyezd anyagok hasznalataban nyilvanul meg,
amelyek leadhatok a helyi hulladékkezel6 kozpontban
masodlagos nyersanyagként.

Ez a termék megfelel a 2002/96/CE
K EU eléirasoknak. A késziléken lévé athuzott

szemetes szimbdlum jelzi, hogy, amikor

a termék hulladékkezelésre keril, nem szabad
a haztartasi hulladékok kozé helyezni. El kell széllitania
egy kulonleges, elektronikai és elektromos
készulékeknek szant hulladékgyujté ponthoz, vagy
vissza kell kildenie a forgalmazéhoz egy hasonlo
készulék beszerzésekor. Az érvényben lévo
hulladékgyjté rendelkezések szerint, azok
a felhasznalok, akik kiselejtezett készulékeket nem
adjak le egy specialis gyUjtépontnal, buntetenddk.
A kiselejtezett készulékek helyes hulladékkezelése azt
jelenti, hogy Ujrahasznosithatoak és okoldgiailag
feldolgozhatdak, vigydzva a kornyezetre és lehet6vé
téve a termékhez felhasznalt anyagok
Ujrahasznalhatosagat. Tovabbi informéaciokért az
elérhet6 hulladékgyjté pontokral, forduljon a helyi
hulladékkezel6 kozponthoz vagy az uzlethez, ahol
a terméket vasarolta. A gyartok és importérok
felelések a termékek 6kologiai Ujrahasznositaséért,
feldolgozaséaért és hulladékkezeléséért, akar
kozvetlentl vagy egy kozponti rendszeren keresztul.
A helyi 6nkormanyzatnal, vagy a hulladékkezelé
kézpontban érdeklédhet az elavult készilékekkel
kapcsolatos rendelkezésekrél.

Az Import6r/gyarté nem véllal magéra felel6sséget a keészolék
nem rendeltetésszer( hasznalatabol vagy a hasznélati utasitasban
foglaltaktol eltéré felhasznalasabol eredé esetleges kérokért.
Az Import6r/gyarté fenntartja maganak a jogot a termék
barmikor torténd, elézetes bejelentés nélkili megvaltoztatasara,
annak az érvényes jogszabalyokhoz, szabvanyokhoz,
iranyelvekhez valé igazitasara, vagy a konstrukcids, kereskedelmi,
esztétikai és egyéb okokbdl torténd modositasara.



S sles ol &g SIYly AL eS8 02l pord Lol dbis ]
U 5 Ogossuimell @iy 35 4lie jlex clpd sie gjgall
P el o palsully Blany Logd Aol Ologhiall syl prc
oo walsadl O] Asial) dese Lalsill Lozl Lol bladl
W 2935 iy vgmmiall 5900l Lesd Ogipoll s 5542V
29 dll B2cluno 035 iy iz gdgSu VI Lol (yo eionllany
CMJI < Uosmoll Slgoll ‘nl)é;'.'..ﬂ solel CL‘...JI
oo oAkl Lbil Js> Sloglaall (o 3 jell e Jguanl)
Ll o Halsell Lanasuiedl ddoxodl doasll Juasl b)pjl
u’.\),m.dl, Oginanll 035 giiall (il Cu> Joralls 5|
oo palsly dndlaall ey 2SSVl 9 sl e elstue
da)bu.cﬂu).uhn),.wdbfpl)ll‘.c)hdlum Oloeiioll
gegasdl pliil

s> Dloslaolly ety ol (donall pudonall 390 Of ool (yo
Sl 8 32Vl o palsdll duiS

,|,\,~a.“|oné;u,,.agiocu,:...c...gm¢las,u|/;,,:....u
uw@w.,c&udmlgluﬁ&@slwﬁ@,lpdl
w,glusc..dltywus‘,:dbwus).dl/a,u»llm
5| Sleazgilly pwlrolly (puilgill o S| J.>| O e Jloid] 09
Ao ey ddlozelly (o yloedly S il ezl Oldbie o

S S Slgel JSb e (5,3 gl

Of Lay] LeiSey 2239151 (591 (po Sloliad

S35 Lo «92)53l 8L )3 Angd Slawasil (S camns

WPl go bs y s3lly Bl 895 B S lisul
(Loles GB35 g3) 8L il Elghunl Oligs

m 922931 8L il 5L 9 dngd inkisy
361 ity g0p98l 8Lyl i S oy rgkdll UL JoT oy
AVl Olghsl

e e Lol 1531 548 il llne 5 (@)

orn Ul ULl iyl el b Sl e ool @)
52530 5Ll

8 59 oty 93l 8L 8 ) (BN BB o sl T Ui )
ki 53

O Ol gl Ol )il 7 )3u Cuz (gl slbdll g (4]
s oAbl Gy 303l 5L sl s Lo il ol
39723 M) ey "4 Spoall ol sl b Ml iy
o Sty il 3 2l o

5183 5L il il

il 91,95 i) Jl> (sT e paseins U
o 3 Ao Slglly g 3 (Sl 3l
szl Q9 s 35

a5 38 Al Latll olibizall pasas Y
ol

Ol 9Ses) Wko LB dabay 9952l 3L 35 guamal ol p 30 13] @
{Osmall Cighis Sl &by 0555

Ulall 510l Syl Sas dus ¢ SLbsally

q Ul @il 33lgll e 92,30 5L il sal
30293 BLE AN i B o315 3

o Ol

el (o palill o> pilias

& ol iz 6] Jal SU b Lsly 5T ()
OSLl b o Galall Gy gkl uns ) Slgo Jlosinl
gl pl slga les] e dulrall LY R

03 29090 SV sy iy il 30
Oy n),):Jl Q,ladl Jo) g 2002/96/EC K
o palsal xie 4l ezl o 35z5all gkl

2351 oy A jioll ool go @by O azy U giol|



Lolsg (99,30l BLE pi LuniSeall Jlozuol oyuald
«SUlgasdl Sgl> 91 Joshll ol 93 slowull
e 9293 8L3 ) i Lzt ol Vol (g2 00
a5 3 pall bl (yo puies 252

wilsdlly ploVl ) e oy g0p53ll B0 &g @

3>ly Ol 9293l BLY 3 plaseanly iliss Y
Y > el S > Sy dlyob b 2i)
whall (2ud Yl 5l) Bolradl Llas

@

Blo Gudlpd e 9593l 5L il &5 Lonic
ey 3 olog W 5L il & ponzy 05 ol
Cndlpd 3 gioy 130 (B JSa) pguad 4]
Soloall 5Ll J51s sl Bl

2Mzol & 535 5191 BLE 43l &) Sl e 332 STy
islo Sy - S gl 91 ol y9 3l (puaSI
35 131 B3lomadl Sle 935 Y 3L a0l O s
8332 5,50 SUMlgl Sl Ulasznl) C3gll Ol

225301 5L 5 iy Glueo

eccoccc0000

b S AL Sl daiSal o Jud

-9 Bl )3 Bluoy

m 5ol 5L pall Canbiss

sl 5LE I e oS Ciabial dubeall YU
ol «patdl Jusdl byusdl s0ye g

bl b (ye JUB5 3l ol ALY

A Slghall 31 ang 815301 8L il cyo Sgitl 330 DI3Y
5yl 5L il o b miall Bl g (1)

oyl e laol dpuslioll iy by aiall by s (@)
3Ll b A, Lazall by

plasinls 5l b Q3L o3 o5 sl 5l byl 532 sl ©)
8L il 1 il 3> U Bghill 030 b 1) S 16 puieo bliks
519l

P VES IPRE | RCH O PR RN |
Bl mgar VT Ol

q JYRC S
Ml J Sloglazl) Jizodl pac (5335 35
SlSdzaoll 5
9 3y Ol i) (Sia g il 5L 5 plasnal U1 5
oo @iy baddl A g s Ol o1 519l L il Jgo> iy
& Gosll sl o bledl
l plaswll 9 miiall (e Sloglre
Szl odudl

Slaol gios silly woMimey 92)53l 8L sl jugors o3 239
Sguioll pu plaseiwdl D> 3 dlil Slud Y1 e ) oo

Dl

G el pan

RNY 1)
Py @

s St ©
ol @)
81901 515,41 B
s ez @

923l 3L 49 PL\.‘k‘&»”
0000000000

polinll po 538 5T @) Gy izl S
B,l9300 8L sl 3launil Rin) o891zl dppumol

Al S Al Juiiy o5 @
Sl ) bty 05 giehiss 3]yl B3lorandl y2b Ush o> @
52501 8L il o e @ity 531 9 geammao St 8Ll e
sl b (Sl 1) 2l = g s Sl B3lonas @
T ol
sl b (Sl 1 21 = Jusb ped 3 Balos @
Lolall



LI Laiss Oloudes
0000000000

AU Sl 351 9265 5L 5 plasial sic

Q Ludss /1 hbs
S Slealasl] Jlzo )l pie $332 A9
LLoYI s

Leloe =51 8195 BLE Jall uaols Y
OWE e g2)9dl 3L, o5 Y
35 . daliseoll 3 g < poSUl Juogs
COWISIl o3 J e slud) els (so5s
oo 2L 321930L JbW grows Y
1922931 38L& all Joo dihrio
lkoe <51 1901 LS i)l juuo) Ear>
bloM (535 33
O b9 pin ol sl Seu lgadl 132
dolod pajlocl (325 oy 3l JUbI J3
4o O3B 595 Lol ol plsel
8 pasell LB ol VI go ol (J5T dulic ol
Bl pb) 3929 b pdi 06 42 VL B 2olly
plaseis o)Wl Sloglad] b g5 a2 sl
2blroll 0gdy Lol diy phay jlezxll
ealll pae JULYI e oy 4 das ol
09 JibW o, ol ‘_;R.ua Y. jle=lb
Olarol) &iluoy u...b.u ;l)b c..9|).w|
:d ,._:),.a.“ bLu)B fm )] ‘d;l’ §| Gl.c
Sl Yl geols
baid g0 )il 3L 8 PMDL.S
Jlgudl
bl 5l Jokeoll LI
o> Ladl 5L I
o S g plomandl Olic
Olad Jo dasually 33kl <L)l
Ebline 9 ¢ yunbally (AU
B paSall gl 3l @B 13,8l

(s2099) @B 5L3 all aSlas
0000000000

elogdl de s dogdne B)l9s Bl 9 & dagd s 09 Blb 8
Sl @o plaseiwl b pa> dogouds o5 . Olrygs JSb (5
BLE all deliao @3 . CusS gally Slowaad] Cipbiia) &30 yeSUI
92931 8L3 )8 Juady . Jlozx YS9 sl il o

L cbgusdl o Ll il caumaall glusgVl A1 53800l neol
228 U1 Joudl o by ol Ao a9 Gigllyedomansdl
Sblgaz 596 I Jjliall 5 S golly Slomadl o lguznll
Pl Uamslgs s 3L 3 Dlghol (OUSIly Lkl Jio) da]
Olod plite Ry Angall J51 sim sl Olygall o) (bl
LS bl o £l s 5931 5L 3 ol Jusitdll
ol e (JUBYN) & ol 3L il e Joudl o Jom



(52055) 4@ L35
YL Y LYY L)

o o
bl Ol cl5)b aiy lall 13s U5] b

8355 par 2 ol il yilill bl el (@)

Ol b e 9 Gliny i sl sloll s yidill Juuit! (@)
@l

iz Al dhawlys ol Aow il Juuss Y

")di.ll . l".w )."l”l(! A-, a I.lb

chdoss V) .8 ,8) 5 )1 > 4> )0 u" Tl Caudonty

B 3390l 8630 Ol e a9 guiiul L]
SAFBAG S 01351 oo cnas! (@)

;5,0 kil) 5255l yo SAFBAG s Jjl @)

/s - SAFBAG oS o Blol Ll 83> plasuiwly g3ulis
(SAFBAG S S 5 B3kel

slogll J5 20 2l

Al o SAFBAG S sl casty (5301 g all il @)
ALl oo 55

s 3 Gl iz g ol clodl s alal] Junily cuas! (@)
Gl 1S b

ade hidll G pb e SAFBAG jusS 5329 4l Gl ®
S dihib” o (> Jawd

plasily (saulii Caghiss 8 ,dall Jbsl) SAFBAG jwsS po ®
(SAFBAG LS S 5 83lel / &l - SAFBAG ubssT

O S all 36 5 (&l Gyland) EPA Llggll g sies 3l
o Alosial 322 EPA p3lall slagll g pin yilh pusds iy

T Al b el g b 9l (] G (s) Aol 30
il sl eidly Jand) 2l oAb Jib 3V 0 &> @)

o 5 3p32r iy (el placnd) EPA b sty J1;) @)
Ll

Lt 0953 boic 33 il & ol ild Jlsszuls JI51 )
el s 3y puill lsn iyl EPA Lils i oSl o @)
iyl ity 05 S 3 B30e] b 5 Aol

kel il el Jaill g sm & pory il sl ST @



LIl Lzl B339 plasezaly Slgmdl hid

¢ Ol35l) Blgadl Golaiol 3L gSUl LuniSall plasins] D> 3
L3lodl &l 829y il iy pb ey duwiSall s ooy
eliwl

(elo o £08) 06 03l 058 Of 1

O g3 «(B pusall 91 B ,uSdN) 31301 o) dagd plasuul .2

ol gozr g5 ol @bliaol 5 yaitdl go 5 pueS 313 I

P35 dolgall 06 a8l Azl (Sgtume O35l Jludl b5 13)
Ol 5 Jlg> 92 a8l ol sl daw LSl il bl
g 05 Ol Grw LS LusiSoll Ul> 03w V> 2320 3 130
& ool ey 33 5) @13l omiawVl yidd Slawndl 585 3
{2l S

LSl Blooy Cinkisy o Jasll sle3]

Ol / Sk )5 e bl Goob e duwiSell Gl L o3 @
Bldl Gasdio (po Gl Caseg (8)

03 el (1) LuniSeoll Linaw JoSUl i) Jj e aially o5 @
oz il Jause) (635 aSeamlid Laslo JolSI hamol (sl

v Sl

9 psb s> Llo O A Wl linll GBgal psb )l Llgs > @
doid (yo g9 5l pob ol sl @3 (Al pg Sl LSl s
Sl

Il e brall G ob e plowdll o pob sl Ll UIj| @
ez Al )4:»3"

3L all 9T dngilly pob yll (po 9Smls gl @S 5 @
133l e 830 sliall LSl @
fﬁoTWIHfg}asﬂywwlw °
sty 03 9 = pludVly (aLs] Sl 7 ) Llizy Ol Junity
&l e B2 loll

Olsnoll groz B3y Juk oy a9 b Cariiall 32y ©
(Sl gunasS V1 sl pobo p5ll) Cighizal dglos (6 ool

Ol go 4l oSl LSl Juiedny o5 Y
830 Ll (yo 505 &S ik Y lelios
ololls ygoa pob Ml Jox3 V (sl) Ba=ly

ut JSy Ugluio of Yguuie put ol32l &5
8olo 9 alall 5:2laS OIaED (O anmniits 35 4G5>

9o5 b paluy of 50s S ) Sl uiduall
POSE HIPAATEST P WESIFREIph JO Py |

ousS 5 83le] By Lpaukiss
Sl es

@ wlsl (ol 3o

kel paiolly comas b e il st sl (@)
5 dylis dii> o5 s lonll sloll o iy o yilill ol (@)
Gl Gl (S S )5 el

33 by dngh b p el b I Cighizzl

3508 91 5 juitaall

o 1S S3 Bill (S imo s e Joi Dy duniSccl] @
(9)“ / +7 J501 e bl 55l i) Niseo Ledlis] 55 4
pthall 3l e

(7) Sl Juid) “ Bl ) / Jss” ) e bl @

Sl §9S5 bosie bid Luaoll Jukids ojSos
oo OSall Cisbill il g 13l S5l
OB )6 Ol OIS 131 slog Ciubiid] Jglowo
Audall Og0 glis )l (535 >

W 313y iy dagd zlho) o el sle 616 el oo aSTU
oljs v uWIi’w:uadﬁ:uJbrﬁmelog|c)"u
fw@y,‘dl u,ew .(owwml)W| Sl

)'))J| o) 4.5,5 d)c oo Gasadl o I3

ior 39790l 3 sl e sluoll 3935 palis 45 ool )
pob sl

G ol 850 2150L sy Ll 335 JSud )3l e bzl
G 635 651800 sl 0 GVl 9 hdll (> 5 il
Angs JI ol JSio slodl sl

Of iy Y badll 595 b oS5 55 L] I il e

bl Cadiially Sl gl i 251 4S5 o

5 pitloo Cadiicll 3y i yhll 030 Jios Slonad] Cighiis o3

0f g5 bl o oz A 32y el e Sl o)
038 1,5 4335 iy by sl paty = sonll ity 03 I
sl b JolS Cinios oy 5> Olghall

ol cyo bt 8 paidy dmadall GLEl 3 o gVl 3ic @
02 AW o > dngd ] alioll 935 oS ) Sle bzl
L0 s5mall bl

Wsb Sy bl iglisll Jplona b o5 U
slally gy U oo Slowadly 351y Ol

Ol pgis I dalgny niSall jagors o5 35

’ (31) g il jlall IS 13) LS hadl)
J)lm" St jglxis ,i).SJSuucmu

soul) (6355 Of HSes 1309 . a3Y1 35l (S92ume Ol 350l
SI)0 Slawsl )ul,a r-LAJ, UAJb JSmJ d):uJ| a,ﬁ 0o
45505 BuiSall Bl b 03 Aol 230 5 (12) 2ol
cowly {(8) ulul/Ja:J”,,ulsM|y,bU=
O3l o iy yalall Ciukiizy @39 Sl pusiio (po yulill

@

Of et o alually slomadl @bt roms Y
Slowlly (Z905) 513 095 Wigaod U3 (533



LT gljsul o =l 0932 el Juidny o5 Y
Al L B3>y plasriwly wanhiiall

Al 830 ol i b o5 @)

10 5 55 by gzl Sl lscl o5 @

50 5 gt Jos5 SIS (3 gl (St Sl Josias @
il (9) il g3 yukid ™ / 4" Jo31 Jlo il Bl 5

=

G p350tus] Lrawlgy b | Juunidl] 5 il
Ll Ll 539

0932 132 Aygb 5,8 LSl Jutdits o5 )
O35l b sloll s

45 15 31 poll gl uiSy o8 bl kil 23y b
by S

W| Ba>9 ul,&)l& u|)> ul u,o)SLv )lq.x"d.«.lma J.J
Al Ml ofp 5Ll

B 5 (2) sl guiisy olsdl sl b j e bl @)
eV I ol

(pLadVly 5 Uall e gasmo) dlall il 535 013l 0o J15) @)
oo sl (23) cadiall Jolw O s Ol 51 oo Jlil e
O3l @, o3 el

(23) ol3dl J31s Cibisll Jilu a5 0150 iz sl @)
(29) G 500 O Tens s Sl oo buls oa cadiaall JSle
gl o Gualol] e i rall SloSIL 3,1 2Lolly

Lulc.ﬁ BUZIL &S i ;0 “G 500 O Tens, -

il Sl o35 douid GUEL o3 o5 @

O sle Slowadl (po dabd Ciuizsy -slowdl gl
Wieo sl lod Ay (yanll oy J5T oS
leill guo 03 15] il Jglono (yo B pato oSS

OSeoz Uy bl ud Slovadl 0gd OF (i3 1343 1y
G 500 O Tens” cadal Jilw f'_\anul! (PYW Y

q L o ST wab ) Ciuiss sl Cinbiis 3

iy OIS 3 sumdl 3 (23) Giiss Jibw 035 U551 @)
(o133 ooV et JSie) 33mall cagetil] J) Lot 3 lisus
(LD 5 Wil e goora) dilall il 339 e 013l 551 (@)
A5l Sl dsSall J)

S8 gd9ao Jlo L oSnsll ol sl J51s Bgy JSAT @ia)
oo tiuall SlaSIl (29) 3520 sbios sikel Ol 5l Cikis
sealall

Luui BUZIL &S i ;o “G 478 Buz® Defoam” -

10 5 il Uy plasusul) 43 S duniSa slacly o5 @

(S9me piso Bl Lol duniSall jugas o5 259

Q o= (12) logll (5 om0 313l pib3es (10) 59all
Sl pd3all 3,61 £ gbus 323 3g300 LpSoill o)

sasul 03 {9) “= 9 +” B9l yuais L)) Je biuilly 0B
Gib e UniSall Juiday 03 U5 251 9 pqale bl
WS o 5 Sy (8) “Giliy) / Juats” ) e bl
oo Ol a2 P 6 3 1 5:L51 595 Sl gamas LuniSeoll
2ed) )51 plosiian Nibho tuw Ol GaniSll
Esbs B35 (o JI 91 3355 OF 82 (9) “/ + "l
a0 juis liSey V) [(12) 2309 (10) 250 5,01
Eshuw 423 35355 32 (6) Buaall Jor 30 gobw
O]/ Juids” ) (e badly 03 Golhall O pb3all
s1sel Gols (po g i Ty bl 232 (8) jleanl sibY
5,513 )0l 530 bis el 9 Sl pd3all gobw &5
Jlesdl

Joe 898 22355 Lol duiSoll jugo0 o3 239

msS sUel ol 3ol 3929 Ul> 5 LuniSall

e Bedll p830 Jaegs U3 qkis 9 SAFBAG

& (12) sl (5 200 Slausl yd3e 861 5 pSoeall d>9)
oo B9all guaBVl 3oully L5L oSl LuniSl Juieds UL
hiall 31 pb oo duiSell Juids Blisk o3 Al 238
prie o gl cazewy ¢ (8) “Olas] / Jukids” )j e
JIszl ol clogll (g pmme w90 po SlaniVl U jlo cilovll
SAFBAG .S

0 SAFBAG S S 5 / &b
(21) SAFBAG S o dolonl sl 839 0133l o cnasl @
Ao 35 SAFBAG S Jib gV clalos) el (@)
J21 o Luadl go SAFBAG oS Ji gV 30 ol @)
oSl o) e 23

oy - )

BUall S 5 s 03l S350 SAFBAG s g5 @)
$slall 3ol ol Aumuaall ozl S g) Gy sl

JiB gV e GUE| 3 (ag Wi Rams (1> Sl i)
SAFBAG s

byl b (21) SAFBAG (jusS o @lonll 3 il 83>9 g1,5] @

G ALl Ll 3029 plaseswly Cagiaal]
& 9 (2) bl iy ol slhe b ) e hall 0
eV JL ol

0352 s 013l 839250l Blall 3 sl Jioof (2]
o o JSiks Bogidge pludVl 0 o 3T Jawsl JI Jolol
O3 e s O sty Pl Ud 1 0135

S3tm0 0554 O seiy ela 4 1315 e 13501 el €
O3 sz e cpuimall Ul s Lol



bl izl e Joald 4l oS duiSall slac) gl o
(W W3 J) sl

(24) psb 5 Jiasia e Syl e gazme 5, (B

Batdl Ognly haddl pob ps ] o] de gazeo Blas Gle ®
52 9Sanltl|

59 i 9Sandidl Bl O95L 05¥l Ll Jrogis o5 (4]
&> B8 91 8 piuall 313 01 o) ddgd S ) (5,5 ol
fdahib, Bows

5 Olagall paseil ool gazd of bl Cigbisally juiS) ®
o> ingd ol 5 yuiSUl 1 6 pustaall 3151 by dngd I b sl
bl

Jiwd agill plows sz &> (B

A3 gSUl AuiSeall punrs 3922 90l ploua) psb il dngd g @

Aowdll 3 Gliny GUEI 33 dagall plows (o 3ST @

@3 poliall by S Obgro 3929 V> S
ol (il plasiiwl Edell Olalol casb 3
BT PR

A3 oSl Sl Jo b

G SAFBAG u..l,si g LSl ol ik
(82>9 1) SAFBAG dicgi (yo 3219 oSG duuiSeoll jugars o5 359
oo sl @)1 (2) ol sl iiy 3l e bl 15T @)
eV Jl ol

(pLadVly 5Uill e gazme) 0350l o iboll il 35 4151 (@)
{21) SAFBAG (s gt Bl 4l 3355 21,51 ©)
10 5 il Uy plasuzll 3l yoSUl ZuiSll slacly o5 @

lor Jos 1S A 8330l 5ins puis BiSall Josin @)
Dl e hidll Clle dniSall 355 (gt puit) 13 5 p0 431
Apglholl B (yumd (9)7 -/ +7

5ol Uisuas 85132 duiSall jugars o5 2B

e heall ik.u|,g LSl L3 | L3 bl

By 5,513l poiu (8) “Oliy] / Jukds”

P38 Bguw o3l pall 3 priiummel| Bedll (Sgiume
ez Jos5 IS (3 B9l (Sgimo puiity Joally duniSoll
) -l Lgdli) By

() V1 plascaald 33k S duiSall slie)
0000000000

el o il 1Sl B b 2 413y Jos (1)
M)

(B i s 5t ol s i L s i e

Sl Ol (s e2) pyb il 531 ol o @)

< gtSeutll

53U 3L 9l b huudl 5 (s35Sundil] gl &l clonol @)

p35iamll Jpbl @iMall Jghll Juay s> sl o)

orn 55T Gl b il 8L ol gl S 32 59 @)

N YA u’ui"

i gome Sy SAFBAG S plasiinls (saslis cinkiz @)

5L ks - g Al b pilly olagall S 5 5 Gologll dyical

g 15 s 8L 5 5 pais Agd 18 puiaall ghill Juolis g

AL 595 BLE 0 o (il Olus Yl 9 LS L 8L S dad)

$ paiall glil) Joliy ahoga 5L yis - dngd plainl xic (@)

UL 65 oy Ll 5 patall oLt Dl goond Al S 5 iy

Adl S 5 o

Sl | dniiid] Olad ) U1 - kel ol VI e @

08 8L sl ol ol ol ol Yy whitasll (o & giaso

T JSUdl b dgo 9 oS dngill dbogll hiill 3 b

il (35 5 32 o &5l o5 Sl g o5 @)

&ml,{@lﬁg/&i,@:dhh@‘;.db,é;bh,éoa

sluel / aﬁﬂ «Olizloll 3 px> U] / cd J=l o .c!l}o"

pglholl dgill s / el 3 o Jims W) gV o)l

bl s o g8l by B Lz 155 Sy duiSall 530 ()

Sy Sl iz ke L) pauaseoll OISl 3 dngil

Ol o STl sy Sy unniSally Waria pgb il e s O

5l 5T 530 (s35ke e pyb

< gt @

J515 o JASI Cmaly (4) 2l oSl JotS s sl (@)
5l S Sl

e shyiall Lllall oY (JlSI caonus s
of g 13 IS Bles JI pudy Eu JUSI
(5 sk uonaald) 53300 SVslona (51 Eu sl

S Gl J) (6355 35

Bl uaied s pgSU BIS B Sy o5 @

pascuell U133l Ol o 35T 22, (8) Lilay)

q /J_.i..‘.;‘cm.hi.blu.s..l' Sl Ll gl Jaiidid)
(F L E JC FSEHPA= PRI

e Bl 31 e il S fiSall ety o5 (@
18) “Gley] / Juis,



43U SN AaiSall &l jpon
0000000000

Ol i) APIO00 &L pgSl dwiSodl prnoncss o3
Ol V1 B3l gl 5G9l eclpal paand] By (3lomanll
LiSoll plaseinnl oSas Flwgll o DSl 9 5 bl

Ll o sl 9 A HSliand] (U Cidiicd LT 45U 5oSJI
ol ) U LY ) b )l Ciadiilly Jilgudl gaz) Sy
Olig pially «ls Y1 &bzl sload]

(A ool oz
Y eyl
oaio @
Olp3 elbe il ) 9
o 9 Slagh o linlall ki 015 (€)
S Jross S g0 s @)
Oliselodl 3 jox>
Gudoll pihe
il Ol / Juris @)
Slay] / deess o5 B
]+ gl it )50 9
Bl (Sgtume pb3e
eI S g 45 @D
cloedl (5 oo SV pi50 B
(iantll s, VD) &S, 8L ()
6 il ghill ol abuoge 5L iy - ngd (D)
(o99) @ 3129 B
5 puio 550 (0
JPENCY |7
dnd) dngd
23S o gSanls bl Oyl ®
it s @
SAFBAG Sy dygnato Dbl &uiisll 5359 )
(Ll + 5Uall de goe) L)l il 359 D)
Gzl Jiludl o155 BB
pob sl ke e S 5 - Jyustl e samo D)
5 30,01 5 s )
5wt 1301 iy ass €D
sball gon) dngs €Y
55U 313 01 i) dagd e oS 5 s B> )
caabisll Pl degona D)
sl sl 6 D
U bl il
dgell J530 s B
I pmall it B
(il o) EPA clsgll g pa ils €D

ledos =LST L oy 450 oSUl dniSall £33 Y

2V gogll (b biid 4l oSl duiSall Jo2ls Sy

sty G2 )Vl e 40518 LuiSiall 95 Ol (gistow « s2aabll
el ol

.ub)i" e 4=V
b | il plasin W daasto 4L Sl Sl

sVl 6515 Cao oMomall (595 Chnbiity plall ity
géblggu),a.g‘}%olo&qﬂqm.ll”md.:
Azl Olygs

S g il Olus Vg Olsall Je g ol xie
;Lo.llu:’lib)hola_,aca.\::ivusaiihagWUud
Ol (3 138 Comaits OF GSos Eum .01 330L 392 gl
2N ) =l o 8 puis duaS

oW
plascull 9 xioll (e Slogloo

LW Ologles
0000000000

i 25 Aoyl (b b go dsdll eslavlge 9 AL Sl LSl g5

el 16 358 0ol doglios ¢poe jlenll - jledl

20923kl Yol e Ui 945 Cannmns V) jlganll

] o)t ks Y

Apglhall juleall (ody 4L 1Sl duiSll jle=

A Slgaz o3l @o leandl Slaolge G8lsm

S 362 ] b plasiwl dosuaall 450 Sl <1201 ~
2006/95/EC - (LVD) 5320

2004/108/EC ~ (EMC) punsblisiag oSl 3l52ll ~

Cmsel) Jaws 3 85 1 guall 895 (Sgtume

sy 2l i 5ly o 92 LS CE dalle e dlol> getiall

AL oS Sslewdl
0000000000

Lhisnin Ggby Jb b Slud VI yams Cighizs) duniSall plssiasl
S Ll 451yl Sl (o A S (015 ) (5355 38
il I (6355 Vg el cammnn Lits Y b 8,05 232
pois oiiwl oed b alll o3a Julis J>1 oy

dagall ¥l Guo) Aaaslgy bl o Sl §151 @

b p2ll b gSos

0,8l 5 Lgb Jl duus B35 @

o liall LS Ll bl (5153 B3kaoll slgall (sa>1 plasil ©
olall



	user_manual_919-022U_cover_view
	user_manual_919-022U_inside_view



